XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

TERET (KF)a—F {TIHET (KF) 4 Om 1@ 2% 3 4wk OSm 6 TH 8@ 9k
10 HHET
20 FELHT
30 @MY
40 LRHET
50 AET—TH
60 AKET=TH
70 RET=TH
80 #ATIAkHT
90 FENIIRET
100 Jt D FLET
110 #¥XTHT
120 T AHET
130 #&FHT
140 HEi[EHT
150 #&F #rHET
9999 K IFRXET 1
510 AETIUT B
520 TEEEHT
530 /\I&HET
540 15 =T
550 FithHT
560 =ZHT
570 & EHT
580 FrEAMAT
590 FriEHET
600 ZERAT
610 J&HT
630 $TERT T H
9999 /\ &KX &t
1010 FEHT
1020 £ A HT
1030 b i HT
1040 74 FrHT
1050 & HHET
1060 3 _EHT
1070 T4 [RHET
1080 & MHHET
1090 Bi&HT
1100 L HEHT
1110 f21EHT
1120 $g1EJTHT
1130 + 40T
1140 FJRHET
1150 #F/RET—T B
1160 #RET=TH
1170 ;BE/KHET
1180 & FLHT
1190 #8&FAHT
1200 KXFH—TH
1210 XFHEIZ=TH
1220 $hHET
1230 #xET
1240 ZEHT
1250 {EEET

OO OO~ O PO OW—-0O0DO0ODWLWO PO NINOOOOMO—-NONMNMNOOMNOO 000 PO WNOOWKO—LOOOOOOODO
OO0 OMNMNOWMNOMNMOOO O —~~0O0O0O PO NUOW—JOOMOOOONMNMWOOON—~OPMdMOOO A+ 200 O0COO—=DN
O~ 00000 —~0 - 00000 P NOOO - JWU—~—O0O0O0ODODUOOODO—~OOMNNMNOW—-~OUMNOOOO 0O OOOOoOOo
CDC)CD—'kCDC)I\7—'~C3—'~CDC)CDC)CD-I>—“OOI\7-I>O'I-l>l\7—'~€33(3€)\l—'k—“—'~CDC)CDC)CAJC)\Il\’CD('JQCAJ('JQCD—kCD—k—“C)CD—“—“—L
- 0O - = — 00U~ 0000 0COMNOPMPOODWWO—UO~RO0ODLOWO - - =2 00—~ WOO—_0UuIOO—~O000OMNMNOO—-ONMNO —
- O = N - = NOO 000 OMNMNWWONYJIWLWLWLLOWNOOLOWDND OO —~~0OW--ADMNOUGI——~OUGTWOOOO—-MNMNNMN-—--O—=-—-O0
- = N WLWON-N—-- - - 00—~ 0000COwWN—~r0oOo0NOOPPOWL~PO—-AJIJI—~0000CWLWO A" —=0O0O—~—-O0O -0 —=-0MNMNO—-=NDO
OO OON—-0OWOMNWOOO—-OPFAFANOWOWOVDOVOHOIJWO O - POODOON—-0O0ODWOPPPOMNMNMNONNO—-=-DNPMPOODO ==
— WNOMNON—- - - 00—~ 000WWOUITOUIOOOPL,WNWOOWNONOW—-—=- =0 WPONWNDNMNO-=DNODMNMODNMNDN —=
O -~ NO -0 - N+ - - 000~ P00 O0O0ONOOOOCP,PPODOWCWONWOWOONIP-=2DNNAOPMPO =B L2 WLWOOPMANODNMNDND =



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

TRET(KF)2—F ITHET(KF)® O 1% 2% 3% 4k S5% 6m Tk 8 9

1260 ABEh &
1270 FEEHT

1280 FRAEHT

1290 $2HT

1300 % FEHT

1310 R[LHET

9999 KHEMZX &+
1510 &M _LET
1520 HEH T BT
1530 #EHISTHT
1540 K1gFHT
9999 HEMNE X &t
2010 Z EEHET
2020 % E 7T
2030 T

2040 MET—TH
2050 ;BT =T H
2060 Hg i ET

2070 ¥ xET—TH
2080 FETZ=TH
2090 TiHT

2100 dribHT

2110 HEHIETET—T B
2120 HEMIFETZT B

9999 J\ FERXEt
3510 E[R _LHT
3520 E[R T
3530 E[RTHT
3540 ZE R AKHT
3550 AHrHT

3560 = T E AT
3570 = T FafT
3580 FLIFTHT

OO =~ JdPhWLWOJWDNWW—-A=DP~PON—DMNWOOH -~ WOOPANO—~~ WP~ 0O0O 0~ 0~ DN—"WOUOO—~—00—-00O0

O O NN JOOOWNWOOMNMOO—TOOOOoODU == WMhMNMNO -+ 00 —=o0

ONW—=PIANOOMNONWAONPAAPPAEADDPANIJITTOOA = =NOOWOOWOMNMNMNMNO—~OOO—OMNMNOPALA—~-DNO—~~O—~~O—-0O0OO0

w

—
NI - = 00— - W WwWhooOPrPrNO——OOOO

O UOINWJOJOO WO 0000 ONOW—-=DP_N—-I_—~-~=00——=—=

OMNPANO—-LAINN—-ODPDDDPDPDPAPPOWCOCOCOOONOPMDOUTO = NOMNO-NMNMNN-—-PMPOO OO WOOUI—ONMNMNMO—=-WONMNMDO

ONOAODOONWAROO - PO WWO—=-OUOTWOOOMNMMN-—-WOP,PROOW—-O—-—0—-~MNOW—-00OP,~POO - JOWO =~ —-0——

WhbdhAd—-==MNMNOMNMMOPMOOPMPWWOOLOOO OO —

N
“— NDNNODO PO —~0ONOWMNOOPPON—-ONMNMOODO

~

—
NOWRR—-00OMNMOOMM—_0 - Db JdJOMNMNO—-=N-—--O0OO

—_

9999 E ERXET 1 2 1 32 2 1 1 31 18 33
2510 FRUZHT 1 1 1 24 1 1 1 21 21 27
2520 skEEHT 14 17 16 12
2530 =/NERHET 4 2 3 3
2540 FHiGHT 2 2 4 2
2550 ;HHET 0 2 0 1
2560 & &7 5 6 5 4
2570 K EHT 0 0 0 0
9999 MERXET 3 40 3 49 43 3 3 50 49 49
3010 K#JHT 7 1 8 6
3020 BT HT 8 1 1 8 13
3030 - E7HT 6 14 9
3040 & LHET 0 1 1
3050 H RS HT 2 2 2 28 2 2 2 34 2 20
3060 R THT 5 4 5
3070 THESEHT 3 6 8
3080 H T 0 5 14
3090 H A ERHAT 6 6 5
3100 HHPHHET 1 6 4
3110 EHAILHET 0 2 3
4 4 8
1 0 1
2 2 3
3 9 7
2 0 2
4 6 4
3 0 0
5 8 3
7 3 0
0 0 0

3590 JEMT

ONINNOO L0000 -0~ W—-01hwW-—-=0NDMNJOO©

OO NO P~ JW—O——WONNMMNOOIN—

— =S OO - WO WNWPAAIIWDA,—-LONOWO



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

TERET (KF)a—F {TIHET (KF) 4 Om 1@ 2% 3 4wk OSm 6 TH 8@ 9k
9999 S HKXET 35
4010 24)1| QBT
4020 &S HT
4030 5HT
4040 S HEAET
4050 7K EHT
4060 E=Z HHET
4070 Jt[RHET
4080 =;TI;HMT
4090 FRERHT
4100 FFEFOET
4110 JtFFOET
9999 E£RMIXET
4510 EREE—FET
4520 EREE — FET
4530 EREE=ZEHT
4540 EREE Y ZEHET
4550 EREEFHZFEHET
4560 EREENFEHET
4570 EREE-LZEHET
4580 EREE/\ZEHT
4590 EREE N ZFEHET
4600 EREE-+ZEHET
4610 BREE+—ZBHT
4620 EREE+ — ZEHT
9999 FRERXET
5010 RZF0 B HEHT
5020 HAFNBAELET
5030 HAFOMR]{—HET
9999 REFI X &t
5510 oh RHET
5520 = HhET
5530 FE=ZHT
5540 T EEHT
5550 FEHT
9999 =X 5t
6010 [EIET/ME&
6020 [EHT
6030 REIETA I
6040 EiEFHT
6050 JI|HATE
6060 JI| EHET T
9999 FEERXET
6510 B &= A#EAHET
6520 HZEAKIEHT
6530 B ZE AFHHET
6540 HRAILUTHET
6550 B &AM 2 RHET
6560 H&RAIEILET
6570 B E A RIHET
6580 H & AEMT
6590 HEAKHET
6600 B E=ASHET
6610 HEA LFGHET

N
~
—_
©
w
~
N
(=]
N
~
w
(o]
N
o

N
O OO0 OO0 O0OOMNMOOOMNMN OO —~~O0OO0CuVWOoOoO —~~oMhMNOPL~L—~~=-DMNMNO,PP,—~0000O0COCOCOCO 00—~ 0 —0O0N——-00C0O0COCOCG
OO~ 000000 —~0UO0O -~ NO—=-—-0000 - 4= W= =0WNOW—===0ON—-0ONI=2DPNONNLWOAO = = = =

O OO0~ 0O~ 000 O0ONMN—- 0O~ 000U OOWNOW—--MNOPAN—- OO OO —-~0ONO—-0O0O0OON—=DNDNMNN-—-O—
— 0O 0 00O 20 -~000 - —=-000000WO = =0O00O0OPBBNOMNMPAPENMNOOON OO0 WWWOMNW—-WO—=WwWOOOo
OO - - 000~ 00O UMNON—-ODOCOONA~ANMW—AMNOYJNULO—LA -0~ -0~ W—-WOO—~-N—-0OWO—-=NMNMNMNOO
O OO0 OO0 O0OO0DO0O0O L0 =" = 0000 0O0C0WONONMNAPAENOOMNMNMNMN-—--TMNMNMNOOO—OON-—-"-DMNMNW—OON-—-OPp—ONMNM—=O
OO~ 000~~~ 000~ POO - = DNOOWO—-NDMNOOW—- == 0P WODOODOODODOOONTI—-=-DNWOMNNMNDMWOOO
OOONOOOOO—‘OQJN—kOOOOOOOQJANCﬂONQD@OO—‘—*O—*—‘O—‘N—‘—*O—*O—k—k—k—k—k—ko—k—kg
O 4 0000 - = =000 —=MNNOOODWODODWUOV "W - —2W—-====2 N == "4 a4 B2 a2 0MNMNWO = —=0w

OO0 OO0 O0OO0OOPMOOOMNMNOO O~ 00000 PON -~ 00O W00~ 000 - 0MNNOO =~ == DNOODO = =



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

FTERET (KF)3—F {TIRHET (KF) 4 (1)
6620 HZE A G FgHT
6630 HZE AT FGHET
6640 HE A EitdlT
6650 B ZASET
6660 HZ A RHET
9999 HEARKXET
7010 Z RMOET
7020 — RAHT
7030 = R FR#AHT
7040 — R T KEFHET
7050 — R ¥y H I HET
9999 — R XEt
8011 IRAHETFEHRLY
8012 IRAHTFHERA
8013 R AHTFEER (S
8021 RAHTIZEKLY
8022 RAHTIRKA
8023 R AHTEKIE
8031 ABTH ALY
8032 IRABTHAA
8033 JABTH AL
8041 IR AHTELIFZL
8042 IR AHTELIF A
8043 YR AHTELIFIE
8044 IR AHTHLIFIZ
8045 R AHTELIFIE
8050 R AHETIRA
8060 RABTFTHA
8070 IRAHTEE R
8080 IR AHTHkHA
8090 IR AHTHEE
8100 JRAHETH /{%
8110 JRAHTJII 5k
8120 RAHETEE
8130 JRAHTH. L
8140 IRAHTBFRT
8150 IRABTEF XL
9999 AKX EH
9010 +THTKEH
9020 FTHIEFE A
9030 FTHT#HEH
9040 FTHETHESH
9999 FTHKXET 2
9110 SEET T AL
9120 $RETH L
9130 fRETH E
9140 $RET T+t
9150 $RHT L55
9160 ZRETEEFT
9170 $RETNH
9180 $EMRTEE
9190 $RATZ O
9200 #5HETEFIH
9210 SFETE H

— OO0 L 0O PLANOOONOOOUIUITOOOODODODODODODODODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODOLODO0ODLODODLO0ODOLODO0OOLODOO0OD OO 0000 01O ON—=O

17%

—
= WO = 0NWNNMNOWOVWOWWUI 000D O0ODO0ODO0ODODO0ODO0O—~0000D0DO0DO0DO0DO0DO0DO0DL0DO0ODL0DLO0DL0ODO0ODO0ODO0ODO0OOPMODO O OO

2i%

NOOOGPANPENN—LTWOONNWOOOOOOOOODOODODODODODODOODOODODODOLODODOLODODODOLODOODOONOODOOO

3%

WPAhOOODODODODODODODODODODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODODODO0ODODODLODLDDLDODOLODLODO 00O 200 WOOOoOOoOo

WO = W—= 44O O b

4%

N O OO OO0 O0OO0ODO0ODO0ODO0ODO0OO0DO0OO0ODO0DO0ODO0ODO0ODL0ODL0ODO0ODL0ODO0ODLODOO 0000~ WOOOOoOOo

49

o wohrhprpoaprL,h,—=0NDN

5%

—
— OO NSNMNDMDOOMNDMNOOMNNMNOOI - OOOOODODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0DO0ODL0ODO 0O WOOO—-=N—-000O0O0o

6%

O W - 0000000000000 LDLO0OLDOLOOLO~~0O0O 0O —T000O—~~0WOOOOO

wWw = N
Gl = =

w

OO PO Ol - O

Ti%

NNWOO 000000~ 000000000000 OoO—T0OMNMNMNODO O~ DMdMOOO—~0

N
—_

11

w
w o

—h
A =2 DNODDMIJWOO

8i%

—_
Ol = W OO OO OO0ODO0ODO0ODO0ODO0OO0ODO0ODO0ODO0ODO0OO0DO0ODO0ODO0DO0ODO0ODODODO0ODOONOOOMNOWODOOOO

14
33

o

WW—- OO dNNO =

9%

— —
O O DD DBDNOOODODODODODODODODODODODODODOLODOLODOLODLODODODODODO O —-0OUO—~O0OMNMNMOOO -0 —=

w
[$2 N

SO =N 20N



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

BT (KF)3—F TEET (KF) 4 0% 1M 2% 3F 4% S5 6m TW S8F 9=
9220 =BT i H
9230 SEHET B M
9240 $RHETIEE
9250 FRETALFTith
9999 R &t
9310 EFFHTANR
9320 H[ZHETIL
9330 E[FFHT/INE
9340 R IZHTE
9999 RFRXET
9410 RET T &
9420 RHETHHE
9430 RETER
9440 RETAEF
9450 RHETHE[R
9460 RET{—_HE
9470 RETER
9480 RETHER
9999 RRXEt

99999 &t

NN NS
—_

N
[N)
N
I
©
w
ol
()]
N

PO OCOCOCOCOOCOCO0OO0CO0OO0O 000000 —~—-0O
A 2 OO0 00000~ NOO - =0 —=—=—=20
OO OO OO OOON—-—=-00O0ONNMNONO®
— 0O 000000 OO AN —_LOQOVWO =~ wu
~N = - OO0 00O OOGNMNMNNO—

NNOOOOOOOMNOGNO--DNDNW-—=O O
- 0O 000000~~~ IA_AN—-"-—-00wWWwWw—-oow
DO OO0 0000000 ~—=00 -0
NP OOCOOCOOCO—~WNOO—-—- 0 h~NOOG

w
w

344

S
o
S
N
w
»

435

N
©
S
[<2)
S
»
S
oo

NP 2 000000 WWO—-0ONOWAE—=->m~ow



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

AHREN(KF)a—F THRET(KF)L 105 115 128% 135 145% 158% 16/ 178 18%% 194
10 HHET
20 FELHT
30 @MY
40 LRHET
50 AET—TH
60 AKET=TH
70 RET=TH
80 #ATIAkHT
90 FENIIRET
100 Jt D FLET
110 $;THT 1
120 T AHET
130 #&FHT
140 HEi[EHT
150 #&F #rHET
9999 K IFRXET 2
510 AETIUT B
520 TEEEHT
530 /\I&HET
540 15 =T
550 FithHT
560 =ZHT
570 & EHT
580 FrEAMAT
590 FriEHET
600 ZERAT
610 J&HT
630 $TERT T H
9999 /\ &KX &t 2
1010 FEHT
1020 £ A HT
1030 b i HT
1040 74 FrHT
1050 & HHET
1060 3 _EHT
1070 T4 [RHET
1080 & MHHET
1090 Bi&HT
1100 L HEHT
1110 f21EHT
1120 $g1EJTHT
1130 + 40T
1140 FJRHET
1150 #F/RET—T B
1160 #RET=TH
1170 ;BE/KHET
1180 & FLHT
1190 #8&FAHT
1200 KXFH—TH
1210 XFHEIZ=TH
1220 $hHET
1230 #xET
1240 ZEHT
1250 {EEET

—_
— O WWONDN—=—-MOOWSMO

N
o
w

O ONMNO—LON - O PO —-LOWOONN—-"-"00OON-NN—-WOMNMNMNMNMNOOOOWNPIMPOODO—_LOW—-=N-="N-=-"DMNMNOODODNMNDN =
—“ = NNOO - WNMNMNOOOOOUPNMUUITOJONPAEANOOONOOOOOOMNNDMNNMNOOONO—~ONWWOWOOONW=—
— O ON—-=-=DNN-—-" =" DNOODODOOMNUUTUOOUIOOWNAOWMO—-O00O0O0OO0O -0 - WLWoOWwWwokwohm~—-WwW—=NOMNM-=DNMNONMNMNOOTDN
~— NOO M- ON—-"N—-—- 0000000 JdJOODUITOTITOW—-00000WOO0O—~0WPLALA—-=NDNOWWOPROW—~O—-——=—=0——-0
OO == B MNMNMNNMN—- 000000 OCLONOLOOPRA—-"DN—-OO0COCLVWO—-=~DNO—_OGMNMNMANINMNMNODOTG WO == OM~NO—=-—-DNO
O - = - 00 - = WMNOODODO - WWWwWwJOoOWwm—- P pPO - JOOODOU—=OWNOAONNODID—-=L0NMNOMNMOOONDNDNDN
— OO WNMNON—-=DNMNOOOOOPALANONOWIONJWPO—-OCON—-=DBNPOPLPODPLDOWDMNO—=NOWDMNMNDNDN—=-W-—

OO P~ OOONMNW—-AWOOO - POOUOSOUTAOPRPASHODWW—-NONOWOWO—-—OOMNDMOPLL, - JOOMNMNMNO = 0WW—-—00wW—=
N

O ONMN—-=-DNOMNMDMNMNODPMWOO O —~0OUNNJdIOOOGNMNDMNMNOONN MNP ODN—-DIBINO = DPO 00—~ 0O0ON—- 0w
—_

“ N PO~ 0 WWOWMNOOOOOON - JOWON-—-DNO-NOOOON—-="-DNOW
—



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

FTIET (KF)3—F 4TEET (KF) 4 10/ 11k 12 13 14m& 15k 16 17 18m& 19&&

1260 ABEh &
1270 FEEHT

1280 FRAEHT

1290 $2HT

1300 % FEHT

1310 K JLHET

9999 KHEMZX &+
1510 &M _LET
1520 HEH T BT
1530 #EHISTHT
1540 K1gFHT
9999 HEMNE X &t
2010 Z EEHET
2020 % E 7T
2030 T

2040 ;HET—T B
2050 MAET=TH
2060 #g fEHT

2070 ¥ xET—TH
2080 FRET—TH
2090 TiHT

2100 HitHT

2110 HEHIETET—T B
2120 HEMIFETZT B
9999 £ ERXET
2510 FAIZHT

2520 skEEHT

2530 =/NERHET
2540 Hi5HT

2550 ;HHET

2560 = EHT

2570 K EHT

9999 MERXET
3010 K#THT

3020 ;L iIHT
3030 _t EFHT

3040 & LHET
3050 H RS HT
3060 B THT
3070 THEQEMT
3080 HHhHT

3090 HRE AT
3100 EHHFHHET
3110 A LAY
9999 J\ FERXEt
3510 E[R _LHT
3520 E[R T
3530 E[RTHT
3540 ZE R AKHT
3550 AHrHT

3560 = T ERHAT
3570 = T FafT
3580 FLIFTHT
3590 JEMT

2

—_
A=A N =2 =2 DOOCWOOO L ON—-~OODCOOSODOONOOO

49

OO A - ONOOMNODMNMMNMNYdOOSOOP~,WPLAWOLOSL~OO

(0]

—_ N —_— —_—
—_ O = W= W -0 WUITWOND IODMNMOUI—-OO—-0O00CINOUITOOOCO = — —

N
©

O = 01 = 01 - OO0 O WN-NJOOONONMNOWPA~J

—_—

—_
~— N WO W00 -~ ON—-00OwWwWOoOOoOUu PO —-N—-0O0O

—_ - N
O W oo WwwhH oo

S
©

O - A DPDOWMNMNMNO—LONM~MOODOGWOI — 1 OO ©

~

—
GO NMNDNOON O -~ MNOPMPO--ADN—-WULOLDOO = —= —- 00

OMNW—-=JINNOOWOWUITO WO —-ONMN—- 00 w-—->hhwdw-—= 0 wb

- O

N
ONNAdN -~ OO0 T O WL WUl Wwhh-—-=010—-0ONMNOO

—_—

N W
~ ©

W w

— Ol

O =" I = I N2 = - 0O W0 p~ANODLOOUOONMOO —

- N (&;]
NNPAPOTO—LON - 000NN OJNON—=-—-00O0O0o

NN DN
- w

N

O P~ P - DBNOWOW-LO0ODO©CWUIOO WA ONOKOWOWOOO—=N

~

N
DO - OO ON—- O —-=—DNNWOOMNOWOWP,AAWO—=—W-—=O0

—_—

N W
~N b

—_
o = 01w

N —_ - —_
O 00 = NNJ—=O0

~
OO Nbhd—==DwanMNMwoapbhNDOGO®

-~

N
AP OLOOCO === DN 00O0O0MNMNMNOMNMNWOPPO—-=-2DN—=-—=-0O0

—_

O P~ OB INODMNMOOGONOWDRMGWPA~AOOMNONOOW

(=2

—_
NNOOOOO—-NO—~O0O0 - = JOooooonN—-0O0o

N

- NN
— O1 N 0

O WWNPIAADPMNONODO—-POPLPLWWO -0 JOOONOW—=—

~

—
A NN O-_ADNLVLOCO— W= =000 —=—=0NMN—=O0

O WWOILh WWW— OO 1O 1w



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

THEN(KF)a—F TRET(KF)E 10K
9999 S HKXET 38
4010 )11 NET
4020 fESHT
4030 5HT
4040 SHEAHT
4050 7K EHT
4060 E=Z HHET
4070 Jt[RHET
4080 =;TI;HMT
4090 FRERHT
4100 FFEFOET
4110 JtFFOET
9999 E£RMIXET 1
4510 EREE—FET
4520 EREE — FET
4530 EREE=ZEHT
4540 EREE Y ZEHET
4550 EREEFHZFEHET
4560 EREENFEHET
4570 EREE-LZEHET
4580 EREE/\ZEHT
4590 EREE N ZFEHET
4600 EREE-+ZEHET
4610 BREE+—ZBHT
4620 EREE+ — ZEHT
9999 FRERXET 1
5010 RZF0 B HEHT
5020 HAFNBAELET
5030 HAFOMR]{—HET
9999 MR XET
5510 oh RHET
5520 = HhET
5530 o= MY
5540 T EEHT
5550 ERHT
9999 =X 5t 1
6010 [EIET/ME&

6020 [EHT

6030 [EET &I
6040 EiEFHT
6050 JI|HATE
6060 JI| EHET T
9999 BEERXET
6510 B &= A#EAHET
6520 HZEAKIEHT
6530 B ZE AFHHET
6540 HRAILUTHET
6550 B &AM 2 RHET
6560 H&RAIEILET
6570 B E A RIHET
6580 H & AEMT
6590 HEAKHET
6600 B E=ASHET
6610 HEA LFGHET

O -~ 00O ON—- -0 - W0~ 00—~ JOWPO - WNO—-WN-—-0OO0OO0O === DNO—-=- =P ONONPONIAE—=-ADN=—=—=

115%

N
©

OO~ 00—~ 0WOODOOLLOOMNN—-"-—-OO0O 00N~ =N I = DN—-0—-0WONO—_UCIOW—-0WwWMNMNNMNO =~ —-0 —

125%

w
N

O~ 00000~ 000WOOPAL, == DNOO =P WLWN—-0O0WO 00—~ O0OONMNOONN—=MNOOWMNMNON—-OO—

137%

N
(-]

OO0 0O 0O - 0W—-0O0O0ODU - == 00MNOOWUILOUIOCOUITUIO == = = =2 N0~ =00~ = 0ONWMNMNWW=—= -0 0

145%

w
—_

ONOOO = =NON—-W—-ONOOOOONDPONIAEANONOPMMNOPPODO - =N-"DMNMNON—-" =W~ =2 =0

157%

N
S

O -~ 0000~~~ —-0MNOOO -0 PO O—~LWOWWO =P 2= DN—-=DBDNN—-0000PPONO—~OPL~Lr—=DN-DIBNMNWOO

167%

N
~

O OO OO OCOO0O—~0OMNOWO O -0 —~-NMNOWUW—- =00 —-=-N—-0OONN—=-="-—"~A=aAaDNTONW—_LOWOoOWOoO  PMOoON

175%

w
(é;]

OO OO O0OO0OONOODOO === WOoOONO - WN—--DMN—-"0-0 - 00000 —~~00WPAMOOONDN—-WWO WO

187%
27

—_—

OO0 0O OO OoOMNMNOO OO0 —,T0O0 - === JOMN—-P~MNOOU—~W—-" === W—- =0 == 00—~ O —=DMNN=- = =wWN-—=—=>b

197%

N
(&;]

—_ -

— OO0 O ONMN—-"DNOPOONOWO—-0ODOWOOMNYJOON—-WONPMPROODOOOW =0 —~=-DMNMNOODOLOW—=PH~—-0WwWMDMNMNOOO



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

THEN(KF)a—F TRET(KF)E 10K
6620 HZE A G FgHT
6630 HZE AT FGHET
6640 HE A EitdlT
6650 B ZASET
6660 HZ A RHET
9999 HEARKXET
7010 Z RMOET
7020 — RAHT
7030 = R FR#AHT
7040 — R T KEFHET
7050 — R ¥y H I HET
9999 — R X 5t
8011 IRAHETFEHRLY
8012 IRAHTFHERA
8013 R AHTFEER (S
8021 RAHTIZEKLY
8022 RAHTIRKA
8023 R AHTEKIE
8031 ABTH ALY
8032 IRABTHAA
8033 JABTH AL
8041 IR AHTELIFZL
8042 IR AHTELIF A
8043 YR AHTELIFIE
8044 IR AHTHLIFIZ
8045 R AHTELIFIE
8050 R AETIRA
8060 RABTFTHA
8070 IRAHTEE R
8080 IR AHTHkHA
8090 IR AHTHEE
8100 JRAHETH /{%
8110 JRAHTJII 5k
8120 RAHETEE
8130 IRAHTH. L
8140 IRAHTBFRT
8150 IJRABTEF XL
9999 AKX EH
9010 +THTKEH
9020 FTHIEFE A
9030 FTHT#HEH
9040 FTHTHERH 13
9999 FTHRXET 41
9110 SEET T AL
9120 $RETH L
9130 fRETH E
9140 $RET T+t
9150 $RHT L55
9160 fEETEEHT
9170 $RETNH 1
9180 #EHTEE
9190 $RATZ O
9200 #5HETEFIH
9210 SFETE H

N
W= A NOO 0000000000000 OO ~0O 00O —~~00O000OOOO —

N

OMNDNNywWwOoOSTO = —= 0O

115%

w—k—k
NWN—-=- 0T O DO —=DNNOUOWON—-NOOODODODODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0DO0DO0DO0O 00~ 00000 OPMODOOMNMNMNMNOOO = —=

125%

—_
W= W JOMNNIE AN WLWOOWNWO—OOODOOODOLOLOOLLOOLOOLODOLOOLODO 0000 —O0OPMANO O PM~MODODO = —

137%

— —
D O D OCOINOO -~ 0000000000000 000D O0ODO0ODO0OOOON—-=-N—--0UIOO0OO0OOOo

N
N

—h
N = = O JOh~O O—=O0

145%

O WWO - 0000000000000 LODOLO—T000O 00O —~~00 0~~~ 0000 0O0O—O0

—_
~

157%

—h
W= ONOOO -~ 0000 —~000 00D O0DO0ODO0DO0DOD0DO0DODODODODODODOONOOO = —=01000O0O0

14
37

w

NODMNOGJOONOCI OO

167%

—_ -
O W - PANOO - - 0000 00D O0ODO0DO0CO0DO0CDO0ODO0DO0ODO0DO0DO0DO0ODO0ODLODOO0ODOLODO0OODODOO0OWOOOOoOOoO

w
O

WO WPhhOwWwo o wmN

175%

— —
0O = WNOOO—~000 —~00000D 00000000000 ON 00—~ 0WOOOoO —o0

w
N

—
W= = O o~ -—=N

187%

W = =
WWHEArWNDPDTRWOOO 0000 O0ODO0ODO0ODO0ODODODO0DO0DO0DO0ODO 00000000 —=WNWOOOOOo

—_
NOMNMNMNOOTOOSOPA~AMO-—=

197%

OW - 00 -~ 0000000000000 OO~ 00O 00000 OoO 000 —0

—_ -
W O N

N
o

— = NNWWwWwolL— O ONMN



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

FRET(KF)a—F {THRET(KE)L 10 115% 128 13 14/ 158% 165 179 18/ 19i%
9220 =BT i H
9230 SEHET B M
9240 $RHETIEE
9250 FRETALFTith
9999 R &t
9310 EFFHTANR
9320 H[ZHETIL
9330 E[FFHT/INE
9340 R IZHTE
9999 RFRXET
9410 RET T &
9420 RHETHHE
9430 RETER
9440 RETAEF
9450 RHETHE[R
9460 RET{—_HE
9470 RETER
9480 RETHER
9999 RRXEt

99999 &t

A= BN

»
N
(&)
~
(&)
($)]
()]
g
N

ONOOOOOOOMNN—LTO—-OWH,IA —= 00
WWOOOOODODOWWO—=NMNOWN=—=O >
O PP OO L 00O —=-NOOODWO—-NOWWOO W
OOW - 000 O0OOCOMNMNAOAOPL~O 0O IA~NI~DM
—
00O - O - 00OMNMMNMNODIEEA-="TDNWON—-"JO
— RO OOCOCOO0OCO—~WW—= =00V =N
- AR O OOOCOOCOOCOPPVuOOPMwo g pbow
WWOOOODOOOoODWOoO WMNO—=—- 0O o —=

T WO OOOO0ODOCDOWWMNMO—~O

485

(8)]
puaty
(3]
—
3]
N
(8]
N
31
o
(8]
N
(3]
S
S
»
3]
N



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

AHET(KF)3—F {TEET(KF)L 208 215 228% 23/ 24k 258% 26/ 27@% 28%% 29m%
10 HHET
20 FELHT
30 @MY
40 LRHET
50 AET—TH
60 AKET=TH
70 RET=TH
80 #ATIAkHT
90 FENIIRET
100 Jt D FLET
110 $;THT 1
120 T AHET
130 #&FHT
140 HEi[EHT
150 #&F #rHET
9999 K IFRXET 3
510 AETIUT B
520 TEEEHT
530 /\I&HET
540 15 =T
550 FithHT
560 =ZHT
570 & EHT
580 FrEAMAT
590 FriEHET
600 ZERAT
610 J&HT
630 $TERT T H
9999 /\ &KX &t 2
1010 FEHT
1020 £ A HT
1030 b i HT
1040 74 FrHT
1050 & HHET
1060 3 _EHT
1070 T4 [RHET
1080 & MHHET
1090 Bi&HT
1100 L HEHT
1110 f21EHT
1120 $g1EJTHT
1130 + 40T
1140 FJRHET
1150 #F/RET—T B
1160 #RET=TH
1170 ;BE/KHET
1180 & FLHT
1190 #8&FAHT
1200 KXFH—TH
1210 XFHEIZ=TH
1220 $hHET
1230 #xET
1240 ZEHT
1250 {EEET

N = ONOWN-—-N—--DNOOOOhLrh - = 0O WJUTOOOPL,—-NOOWPAN—-ONDNDMMWADNWWODU - W—-0O0OUl = =0 — — —
o - 0O - NO -0~ —- 0000 =000 PAP,OCWWOONOMNMNO—~OOCOOWW = 0OOPPOWOUOCIOO—=- = =01 -0~ 00—
— S O = N WON - O0OWOOW—-DMNN—-OJWOOSPLPLPDPPOOO - WWO—-0WUITW—-OOWMNONOW—=-—-—0O—=- =0T NMNWLN
O = = NOGOGMNMNMNMNO—-OOOO ML, —-000O0ONIOODWOOLWO - P - WN—-NOWOWO—- OGO P WOMNMNMNWODO-DMNI_M—-LDPIO—=—
O OO OW—-N—-0OMNOOOCO -~ WPoOOMNUUIOIJd—= === 00WLWW—-O0O0UU—-N-DNWOOOW—-0Ul——mO0O0O0OO0 —~0—-0 — —
OOONNNOOOONOOO—*N@@OO-PO'Im-ho—kao—k\lOQ)—‘OD—‘ODQ)N—‘N—‘O(.HN—‘OO—*U1NNOQ)OO
OO—lNO‘I—‘NN—‘OOOONOU‘ICD(D\IQDGACON—k;OONONOO—‘A-bO—‘—kOOOU'IN\I—*—‘OOO—*OOO—‘CO—‘
O -4 - 0O -0 =2 W -0 - 000 O0CUGCITWNMNOWOWPAEAMNMOMNMOOOUI—=0UIOO =" = =N~ =000 pPpO0COCWOUUINOOOO=—=
— OO OMNDMNMDMNMNOO—-NO 00 P WOJIODWNWWOOOOMNNMNWOON—-DIPWWNIUOOWMNOOOOPMOOO—~NDO
O = - WW -0 WMNO—- 000 O U PA~AJOW—-DP—-"DN—-"JOMNPPPOO - =DNN—-OPLWLCLWO—--~DNOKOOOW-—=0O0-=NMNDMNMNDO



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

TEET(KF)2—F {TBHET(KF)®B 208 21 22&% 23@%  24m% 25k 26i% 27 28@%  29m%

1260 ABEh &
1270 FEEHT

1280 FRAEHT

1290 $2HT

1300 % FEHT

1310 K /LHET

9999 KHEMZX &+
1510 &M _LET
1520 HEH T BT
1530 #EHISTHT
1540 K1gFHT
9999 HEMNE X &t
2010 Z EEHET
2020 % E 7T
2030 T

2040 ;HET—T B
2050 MAET=TH
2060 #g fEHT

2070 ¥ xET—TH
2080 FRET—TH
2090 TiHT

2100 HitHT

2110 HEHIETET—T B
2120 HEMIFETZT B
9999 £ ERXET
2510 FRUZHT

2520 skEEHT

2530 =/NERHET
2540 Hi5HT

2550 ;HHET

2560 = EHT

2570 K EHT

9999 MERXET
3010 K#THT

3020 ;L iIHT
3030 _t EFHT

3040 & LHET
3050 H RS HT
3060 B THT
3070 THEQEMT
3080 HHhHT

3090 HRE AT
3100 EHHFHHET
3110 A LAY
9999 J\ FERXEt
3510 E[R _LHT
3520 E[R T
3530 E[RTHT
3540 ZE R AKHT
3550 AHrHT

3560 = T E AT
3570 = T FafT
3580 FLIFTHT
3590 JEMT

($)]

—_

w N

(8]
PO =L O WOON—_OMNMNONN—O—~~ == WL p, - JWOOOOO —~0O0O0

—_ -
o oo

[e2] — N
WN - O WwWwh =

O P~ WWWONOLOMNNDNDO

— O

Y
NW - WONO - PO ODMNMNNWMNWO—=wWwPIOO

—_

- N W
—_ = O

—_ —_ —_ = [4;] —_
N = = BPpO,L,—=-20WLWOO—-=ONWW=—=

OO0 -G NJOT = —= O

—_—

—NOWMOOO - WORWOW—=NWE—=—=—=WNO

- NN
A NN DDODN

N —_ (2] -
NdOaOJdJWwWwoONDN

ONWWONPMO—=WOGlLPOo O Gl woO

(=2

—_
- - 00 - 00 == O0ON—-WOhabm_NON—=-—OODN

—_

—_ = N
W= h =0 b

N N = B —
NSO ODNOL—=N

ON P = JWAAN—-="JWINWWMOG

—_ - RO WOO - = —=W—-01l—=- —=0000000wWOoOOo

- NN
QO hAh =~ DIBDNNMNDN

N — = O
G110 NN

OO0 WO JWO 00U wWwwo — o h~how

- N

OO A~ - OW-=DNN-=DNOMNMMNMNOMNMOWNINLALARINOOWPRPRWOLNPL, P, - D 000~ NOO - IO WUITWO —=W—==DN=—=

—_

A NP OODOCO - OONMNMNOW—-WWNOOONMN—=O

24

~
O PO W= == NOOWNDNDI

—_

u—y

N

—
N =2 = 0O O0OMNOO—-—OPh~MNMNOOLWOWULIOO - —=-0O0

—_

—_ = N
D ©W J O O w

wW —_ ~ N
H OO =2 Wd O DhOW

O NONOONN—= NN J O Wwo

Ol = = O NWO - 00 —-~DMNON-—-—=-DP0O0OO—=——=-Wwo

o)) —_ —_ = N
NOOJOoO b~ = © =

~ oo

~
O W -LINWMNOWOMNDNPLMPOAPLWLWON-—=—=O

—
N DA 0O 00O =N DNAOMNMNOMNMOMNMO —

(o]
O U OO = 0ONOWW—-==NOGQUO O ==



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

FIRET (KXF)a—K {THRHET (KF) 4
9999 S HKXET 33
4010 24)1| QBT
4020 &S HT
4030 5HT
4040 S HEAET
4050 7K EHT
4060 E=Z HHET
4070 Jt[RHET
4080 =;TI;HMT
4090 FRERHT
4100 FFEFOET
4110 JtFFOET
9999 E£RMIXET 2
4510 EREE—FET
4520 EREE — FET
4530 EREE=ZEHT
4540 EREE Y ZEHET
4550 EREEFHZFEHET
4560 EREENFEHET
4570 EREE-LZEHET
4580 EREE/\ZEHT
4590 EREE N ZFEHET
4600 EREE-+ZEHET
4610 BREE+—ZBHT
4620 AREE+ —ZHET
9999 FRERXET 3
5010 RZF0 B HEHT
5020 HAFNBAELET
5030 HAFOMR]{—HET
9999 REFI X &t 1
5510 oh RHET
5520 = HhET
5530 FE=ZHT
5540 T EEHT
5550 FEHT
9999 =X 5t
6010 [EIET/ME&

6020 [EHT

6030 REIETA I

6040 EiEFHT

6050 JI|HATE

6060 JI| EHET T

9999 FEERXET 1
6510 B &= A#EAHET
6520 HZEAKIEHT
6530 B ZE AFHHET
6540 HRAILUTHET
6550 B &AM 2 RHET
6560 H&RAIEILET
6570 B E A RIHET
6580 H & AEMT
6590 HEAKHET
6600 B E=ASHET
6610 HEA LFGHET

OO O0OO0OO0O -0 -0 0O —=DNMNN—-=-=WOONNMNW—OOOOWNINP,POOOGOMNMNO -~ JWODUOO 00—~ 0 hhwoo

35
4
0

- W

OO0 0O 00000~~~ 00 OWN—-PMdMOOMOCO—~PMphdOoO—0OOONPAAIdINMNMNOODSDAPP 00N =—=0h~h—=2"—=0—=w-=—=

21

o —
— 0O 000~ 00—~ WO —-000 000 O0CO P~ NdNPOANOOTTAGOONN—-OPRPONOSOSOOONWOWPMNOPMOO®W

25

- W

N—L
OO0 0O -~ - 0000 0P, —-0O0O0NMNOO—-0DOOPWADNNONMNODOUINWOOOPMRONOOPN—-0ONP,MPIIOAONJWDNOBH

36
3

—_—

PO DPDWSODO L AOOPRLANOMNMNMNMNAENOODN

O O ON—-ON—-DNOWO—-NOOOJO—~-m=DN

28
2

w

NP, OOOWODRAROOOOGOIOOO = = =N —=—=0WOoOWw

N — —_ 00 — =
O ONO = WWOW-—=0Oo

O -~ 00 - —-000WOO0OO0OO0ODO0OO0OO0OO0OCDWOoOOoON =

33

— ON - OONIOAON—-®

N
(=]

—_
O N O = WNNWODNJ

o N
o —=

N —
O 00 o o1 G

OO -~ 0000000 OMNO—TO0OO0O0OO0O 00O~~~

35

- N
O DO WOTWOAONOINOOOMNMWE—=00,~ANODN

N —
—_

©
OO0 00O - == 00MNMNOO—-ON—-"- A2~ JOOPPwWOODXZW-—=DNO

26

—_
w
Ol = = 4 O WWOOOP~,WW—-OHShW,AOW

N — O N —= =
WWwWwhooOWNMNNMNIYTOOS

O -0 - = - 000~~~ 0O~NMNMNMNMNOOWO—0OO0OON

20i% 21mE  22% 23R%  24mk 25k 26R%  27mk 28m% 29K

34

- N
A PA DR OWOWNOODOWW—-O0OON—=-—=-—Waah~w—=-—

11

— 0O 00000000 - - 00000 UIO O W —



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

FIRET (KXF)a—K {THRHET (KF) 4
6620 HZE A G FgHT
6630 HZE AT FGHET
6640 HE A EitdlT
6650 B ZASET
6660 HZ A RHET
9999 HEARKXET
7010 Z RMOET
7020 — RAHT
7030 = R FR#AHT
7040 — R T KEFHET
7050 — R ¥y H I ET
9999 — R XEt
8011 IRAHETFEHRLY
8012 IRAHTFHERA
8013 R AHTFEER (S
8021 RAHTIZEKLY
8022 RAHTIRKA
8023 R AHTEKIE
8031 ABTH ALY
8032 IRABTHAA
8033 JABTH AL
8041 IR AHTELIFZL
8042 IR AHTELIF A
8043 YR AHTELIFIE
8044 IR AHTHLIFIZ
8045 R AHTELIFIE
8050 R AHETIRA
8060 RABTFTHA
8070 IRAHTEE R
8080 IR AHTHkHA
8090 IR AHTHEE
8100 JRAHETH /{%
8110 JRAHTJII 5k
8120 RAHETEE
8130 IRAHTH. L
8140 IRAHTBFRT
8150 IJRABTEF XL
9999 AKX EH
9010 +THTKEH
9020 FTHIEFE A
9030 FTHT#HEH
9040 FTHETHESH
9999 FTHKXET 32

—_ -
A OO = NNOOONOOODODOODOODOODODO0OLODOLODLODLODLODOLODLODOW 00O === WOOOOoOOo

9110 SEET T AL 3
9120 $RETH L 3
9130 fRETH E 1
9140 $RET T+t 5
9150 $RHT L55 1
9160 SEETEEHT 11
9170 $RETNH 11
9180 FEMTEE 0
9190 $EfTZ O 1
9200 $EHTFrUE 2
9210 SFETE H 5

—
= NN WO ONDMOWDMONOD OO WONOOOODODOODODODODODODOODODODOLO 00000 ONO === WN-—--00O0O0OO0o

u—y

N
N = = DO WP, 00D, O - =000~ 0000 O0CO0ODO0CDO0ODO0ODOCOCO0ODODOOOMNOOO 000000 0O0ONOOO —~O0O

N—k
PO DA TONDO—-WIO - O -~ OOODODODODODODOOOOOO0OO0OO0OOOOMNOOO O —~UuO0O OO M-~ OOO—=0

W = =
agwWwWw—-ProopOOOOOOOOO 000~ 00O0O0CO0OO0OO—~~0OMOO O —~0OVOOOOODO

— W N 00OJWNODN

u—y

N—k
O DA WNNYNOMNWO—-O00OWUIUINUNWOOO 0000000000000 0O0O00O0OO0O0O 0O~~~ 0000 —~O0O0O0O0OO0OO

W = =
A WWWAdJON—=-DNWAPRPROOVOWOHO 000000000000 T000DO0CDOCDODOON—-MNO—O—0OMNMOOOO =

— —
D - W= 01 O0O0 -~ - 00000~ 000000000000 —-0OMNMNMNOOOONMNMOOOOO —=O0O

w
wWw —

—
WA PAd—=0—===N

NP OO O -~ 000000 ~0000C—~00MNMNOOOOMNMNOOODOOOOOOO —~0O0

—_
N WNW—WO 0o —

20i% 21mE  22% 23R%  24mk 25k 26R%  27mk 28m% 29K

w—k—k
A DW= 0O O0OO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0OO0O—~NOODODODODODOONOOODO—-O0ON—-—-000MNMNOOOOO

—
A2 OO WODOONdN = =



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

TEET(KF)2—F {TBHET(KF)®B 208 21 22&% 23@%  24m% 25k 26i% 27 28@%  29m%

9220 $REETHEH 0 4 2 4 2 5 5 4 4

9230 SEHET B M 7 8 8 9 8 10 10 12 3

9240 $RHATIEE 3 2 0 0 2 2 0 2 0

9250 FRETALFTith 9 11 12 18 9 13 10 7 10 1

9999 R ET 62 68 48 70 65 67 66 73 59 8

9310 EFFHTANR 0 1 0 0 0 0 2 1 2

9320 H[ZHETIL 2 1 1 0 0 2 0 1 1

9330 H[SMAT/INE 0 1 0 0 1 0 1 0 0

9340 R IZHTE 1 3 1 4 4 2 2 0 1

9999 RFRXET 3 6 2 4 5 4 5 2 4

9410 RETT & 1 4 1 4 1 1 1 1 0

9420 RHETHHE 1 0 0 1 0 0 0 0 0

9430 RETER 0 0 1 0 0 0 0 0 0

9440 RETAEF 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9450 RHETHE[R 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9460 RET{—_HE 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9470 RETER 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9480 SRETHER 0 0 1 0 0 1 0 0 0

9999 RXEt 2 4 3 5 1 2 1 1 0
99999 &t 518 579 525 562 591 571 577 600 580 60

— NOOOO0OO0OO0O -0V OoOoOwo oo o



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

AHET(KF)a—F {TERET(KF)L 305 315 32i% 33/ 34&% 35#% 36/ 37@ 38k% 39w

10 HHET

20 FELHT

30 @MY

40 LRHET

50 AET—TH

60 AKET=TH

70 RET=TH

80 #ATIAkHT

90 FENIIRET

100 Jt D FLET

110 #¥XTHT

120 T AHET

130 #&FHT

140 HEi[EHT

150 #&F #rHET
9999 K IFRXET 3
510 AETIUT B

520 TEEEHT

530 /\I&HET

540 15 =T

550 FithHT

560 =ZHT

570 & EHT

580 FrEAMAT

590 FriEHET

600 ZERAT

610 J&HT

630 $TERT T H
9999 /\ &KX &t 1
1010 FEHT
1020 £ A HT
1030 b i HT
1040 74 FrHT
1050 & HHET
1060 3 _EHT
1070 T4 [RHET
1080 & MHHET
1090 Bi&HT
1100 L HEHT
1110 f21EHT
1120 $g1EJTHT
1130 + 40T

1140 FJRHET
1150 #F/RET—T B
1160 #RET=TH
1170 ;BE/KHET
1180 & FLHT
1190 #8&FAHT
1200 KXFH—TH
1210 XFHEIZ=TH
1220 $hHET

1230 #xET

1240 ZEHT
1250 {EEET

—
N O ~NNDMNMNO—~— 0O -~ DNWWwo =~ —=-0

S
S
w

—_ -
OMNDNW—LWMNWOPRAR, 00 - WUOITWOJOOONW—-0O0D0O0DOOLO 00O~ DNOOWWONPONONMNMNDMN-—-OOO—-W

—_ -
OO0 - -0 P~hW—-L =000 -0, —-—O PO ON—-DPOOMNMNO 0O P WO WODUIOWOWOOOPMMMODO—~WLWNDN

O = - ON—-DPOOO 000 =~ NNNNOOWOWWOhAPRh - 000000~ 0DODWW-WNOUIOWOW—-ONMNOONMNMDMOO=DN
—_ = = 24 2 O NO - NOOOCOOCOO0O 0o N0OoOoTWwWhh—-PMOOOU OO OWMNMNO-MNMNMNODMNMNOPMPPPMAP—~OPMPO—-—-=DNMNO—-O0OO0O
—_ =L 2 O = ON-—-DNWW—-0 - = ddJAAOWNIdOIDNWOODOSHODOWO—-N—-W—-=- D PpPpPOTOOJON—-=-N—-=-DNO—-=-N-=—=
—_ W - 0O -~ 00 h~h - == 00O0ONP,PPOODOOOJO PO WNJTOODOWOO 0P WOOOJWONOUOUINWON—=-—- 00 —= —
OO0 0O -0 —=- == = 0N 0000 ONOOUIOWPANOO—=-=00—-N—-ONDPIPP_LOMNMNMNWOOUOGWWNW-—-=ADNOAE—=="NDNDN
O =~ NO = NOWOMNOOO - WOONODNDMAJONOUIOJOWWONOOODMONWWNOPEE WO —LO - I —=-2=DN—=-DN
WOO - P —-DNW—ADNOO - == 00P~rJOOWOJTOAQWMNO - 0O0OMNOODO - WW—-=DN-DNOPLALNMNO—LO—=PMOWNDMNMNDNMNDDO

O = = = NO -~ W WOoOO—-0OMOMNMOCODMNMNIJITLWPPWOO WO —-0WWO —-W



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

TEET(KF)2—F {TBHET(KF)®  30m 31 32&% 33m& 34mk 35m 36i% 37k 38mk 39k

1260 ABEh &
1270 FEEHT
1280 FRAEHT
1290 $2HT

1300 % FEHT
1310 R[LHET
9999 KHEMZX &+
1510 &M _LET
1520 HEH T BT
1530 #EHISTHT
1540 K1gFHT
9999 HEMNE X &t
2010 Z EEHET
2020 % E 7T
2030 T

2040 MET—TH
2050 ;BT =T H

0o~ W= - 00—~ 0WwWOMNOUU—- =00 WwW—-—-000—

—~ N OOMNO - NOPL—-OCOWONMMWDMNMWOODO

—

N
A NN O -—_NOO—-~NMAPAPPOOSHSOO WO -0

~

N
— = W W= NOOMNO O WUIOWPA~ATTOOW—-0O0—=——=

~

—
WONDDDPDOPALA—- = =0 —~ONPM~MODUOWOO—=-W-—-=00O0

[oc)

—_
WWOWOPMPAODO—OW—ANdI—0O01 DO -0 —= — —

- O

N
WwWwNWNO == DNNOOOPPPWUONMNOOO 0O

(o]

—_
WO WO P~A,W—_WWOOOONJOUONOOTOAO WO = —=N—-0

(0]

—
WPHAODMNMOMNMNO L= O WNWDMNMNWWTOTOO - W-—=—-0O0

0

7

4

0

0

0

6

4

2

4

3

3

0

2

1

3

1
2060 #5 fEiHT 0
2070 ¥ =xEBT—TH 1
2080 FRET—TH 0
2090 TiHT 1 1 11 1 1 1 1 1
2100 FitHT 1
2110 HEWIETBT—T B 3
2120 HEMIFETZT B 2 2 3 2 2
9999 E ERXET 24 24 32 24 26 31 36 32 42 34
2510 FAIZHT 13 16 20 19 15 21 29 19 34 23
2520 skEEHT 12 12 12 10 7 16 18 11 15 1
2530 =/NERHET 2 5 11 6 4 5 10 11 4 4
2540 FHiGHT 4 10 1 2 6 3 5 3 1 2
2550 ;HHT 3 0 3 3 1 0 2 2 2 4
2560 & &7 16 9 6 6 6 12 7 11 9 7
2570 K EHT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
9999 MERXET 50 52 53 46 39 57 71 57 65 52
3010 KATHT 5 10 4 6 5 12 10 6 7 13
3020 BT HT 9 17 9 9 13 10 10 11 16 8
3030 L EFHT 8 5 4 10 4 12 3 7 8 14
3040 & LHET 1 0 0 0 1 2 2 2 2 1
3050 R AT 40 22 31 24 20 22 41 33 32 31
3060 HES AT 5 4 3 2 4 4 4 4 5 4
3070 HEAEET 4 11 7 1 3 7 10 2 2 7
3080 HHhHT 5 3 3 6 4 5 6 7 10 4
3090 HHRERET 1 1 2 4 4 2 5 7 10 6
3100 H R FHET 5 6 6 4 6 1 4 6 3 5
3110 EHpALHT 3 6 6 2 6 7 4 4 3 3
9999 J\ FERXEt 86 85 75 68 70 84 99 89 98 96
3510 E[R _LHT 0 1 0 2 2 1 1 1 0 0
3520 E[R T 0 2 3 4 1 7 5 2 6 2
3530 E[RTHT 12 9 4 12 10 15 10 8 12 5
3540 =B KHT 4 4 4 2 1 4 4 0 4 0
3550 AHrHT 6 9 10 7 5 5 5 7 8 7
3560 = T R HET 3 5 0 2 3 3 1 1 4 2
3570 = T FafT 7 5 5 10 8 7 9 13 8 4
3580 FLIFTHT 5 4 4 6 5 2 4 2 5 6
3590 jEHT 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

AERET(KF)a—F {THET(KF)2 305 318% 328% 338 34/ 358% 36ik% 375 38 39i%
9999 S HKXET 37 39 31 45 35 44 39 34 47 26
4010 24)1| QBT
4020 &S HT
4030 5HT
4040 S HEAET
4050 7K EHT
4060 E=Z HHET
4070 Jt[RHET
4080 =;TI;HMT
4090 FRERHT
4100 FFEFOET
4110 JtFFOET
9999 E£RMIXET 2
4510 EREE—FET
4520 EREE — FET
4530 EREE=ZEHT
4540 EREE Y ZEHET
4550 EREEFHZFEHET
4560 EREENFEHET
4570 EREE-LZEHET
4580 EREE/\ZEHT
4590 EREE N ZFEHET
4600 EREE-+ZEHET
4610 BREE+—ZBHT
4620 EREE+ — ZEHT 1
9999 FRERXET 6
5010 RZF0 B HEHT
5020 HAFNBAELET
5030 HAFOMR]{—HET
9999 MR XET 1
5510 oh RHET
5520 = HhET
5530 5=/ 1
5540 T EEHT
5550 FEHT
9999 =X 5t 1
6010 [EIET/ME&

6020 [EHT

6030 REIETA I
6040 EiEFHT
6050 JI|HATE
6060 JI| EHET T
9999 BEERXET
6510 B &= A#EAHET
6520 HZEAKIEHT
6530 B ZE AFHHET
6540 HRAILUTHET
6550 B &AM 2 RHET
6560 H&RAIEILET
6570 B E A RIHET
6580 H & AEMT
6590 HEAKHET
6600 B E=ASHET
6610 HEA LFGHET

= N
- N
N
N O Wd = WO WPAhWOWOOWNMNWOPMWNMNODO
N

3,
O 0~ 0000~ —-00 —~-~P~POO 0O == DABN-"DNAONOWJdJOPDDPAANONMNOWMNOODOD—-=DN—-OOCUIO Gl WWO
o —

SHo—
OO ON—- O - - 000MNO O~ 00 P,~POCLWTOIWWOLOPRPRW—LOOWOOONPWDNMNWPEA=L—="—=O—-=DNMNNWOPRLPRONMO—=-DN

\‘—L
O - O OMNMO—-LOONMNNMOO - 0O0OO - OCOMNWPMROWOGUGINOOUNWDIE-="LDNOMNMMNMNOO—-LOO—-ON-—-"WLONMNAODPMMOODN

OO OO0 OO 00—~ 0 WONMNOO—-=0O00OMNWWOOMNOUOCNOMNOWGOCTTWONONN-—-LOPR~A—=O0ONODMNMWILWNDNDDN

4

OO0 0000 - =0 = =00 WO —-0NOOONOPAPIO = WO DPDOMNWWPNDNDIPDPWONOON=—= =00 WwWNO=—=

O -~ NOO WO 00O PM~ANOO OO ONMAPA = WONMNOLOOWOMNDMNMNDMNMNMNMN-—LOGOW-NO—-—-0WO—=——--00O0
»
w

OMNOOO 000 -0 WOOMNOO =L OW = W—-=NMNNMNOWOONNNOWN-—-OWN—-=-WNWOGLOLULOPRA~-=DNNMNOAOBN-=DNDN
N

OO -~ 000~~~ NO—-O0OUN—- = 00— =DMNOWOoO - P - OA~ANNPE=O0LUOMNMNOOMNDMNMNNANd— WP~ BEBDNDNOLN=DN
N

OO~ 00—~ 0O0NMNOWOPPROONMNO - OO PN NINNOWGOGMNNDMNMNDMNOON—=-==O0WLWUMNNWLOUOINdW—=-WLCWCWLUDNMMWW-—=-—-

O 00—~ 0 -~ MNO—~0W—-=- - 000L0CO—-=-DNOOI—0 —h~h =



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

FIRET (KXF)a—K {THRHET (KF) 4
6620 HZE A G FgHT
6630 HZE AT FGHET
6640 HE A EitdlT
6650 B ZASET
6660 HZ A RHET
9999 HEARKXET
7010 Z RMOET
7020 — RAHT
7030 = R FR#AHT
7040 — R T KEFHET
7050 — R ¥y H I HET
9999 — R XEt
8011 IRAHETFEHRLY
8012 IRAHTFHERA
8013 R AHTFEER (S
8021 RAHTIZEKLY
8022 RAHTIRKA
8023 R AHTEKIE
8031 ABTH ALY
8032 IRABTHAA
8033 JABTH AL
8041 IR AHTELIFZL
8042 IR AHTELIF A
8043 YR AHTELIFIE
8044 IR AHTHLIFIZ
8045 R AHTELIFIE
8050 R AHETIRA
8060 RABTFTHA
8070 IRAHTEE R
8080 IR AHTHkHA
8090 IR AHTHEE
8100 JRAHETH /{%
8110 JRAHTJII 5k
8120 RAHETEE
8130 IRAHTH. L
8140 IRAHTBFRT
8150 IJRABTEF XL
9999 AKX EH
9010 +THTKEH
9020 FTHIEFE A
9030 FTHT#HEH
9040 FTHETHESH
9999 FTHKXET 3
9110 SEET T AL
9120 $RETH L
9130 fRETH E
9140 $RET T+t
9150 $RHT L55
9160 ZRETEEFT
9170 $RETNH 1
9180 $EETEE
9190 $RATZ O
9200 #5HETEFIH
9210 SFETE H

—_
— O = NNANDWWANWOSHODUITOOOOOOOOO 000000 —~00OO0OMNOO O —~~ON—~ OO —~O0OuUuIOoOoO0O0O0O0 —

w—k—k
NP OO WWNOOOOOOODOO 0000000000000 0 WODODODODWWOoOOoOOo —o0o

—
O h wWol—=h o101 OO

W —
AW DO JWOOO LWL DPDOOUOOPLANOO 00O O0ODOCOCO 0000000000000 O0OWO 0O~ == M~MOOOOO

WO WO - 000000 ONOODODODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0DO0ODO0ODO0ODWOO—-NOWMOOOODOoO

—
Wh =2 DNOOPANODN

—_
ODOPAN I 000000000 —~0000DO0CDO0DO0O0O 00O —~-N—-"WMNMNOO—OUUOOO OO

11

w
N W

NNONNOOP~AOOPNS

— —
DNOONNOOOO 0000000000000 0O 000 —~~0NOOOOO

N
- o

WoONOGOOLOOOG O p~ODN

—_
N
O NOWPAPOOO 00000~ 00000000000 ~~000 00000 —~NODODOCO —

S
>

—“ NN = O NTTODODNOW

- N
N DA WONOOO—- 00000000~ 00000000000 O0OMNMNOWO - = 000000 —=0

N
H O

—
— W= ONKEJdJOGO=DN

N O OO~ 0000~ 00000~ 0000000 —~~0O0CUO == N—-JOO—~—=0

N

18

i Qe
N o1

WWwWwWhJOphwoo —

30i% 31mE 32 33 34mk  35mk 36 37wk 38mk 39

WWOOOOO —~0000 00 —~000 000000 —-=-NMNOOUOOMNNMN-—-0OOOOO —

SO wWwW = oo Ndad~bBN



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

AERET(KF)a—F {THET(KF)2 305 318% 328% 338 34/ 358% 36ik% 375 38 39i%
9220 HEET T H 3
9230 SEHET B M 12
9240 $RHATIEE 3
9250 FRETALFTith 15
9999 R &t
9310 EFFHTANR
9320 H[ZHETIL
9330 E[FFHT/INE
9340 H[ZHTE
9999 RFRXET
9410 RET T &
9420 RHETHHE
9430 RETER
9440 RETAEF
9450 RHETHE[R
9460 RET{—_HE
9470 RETER
9480 RETHER
9999 RRXEt

99999 & st 546

~N = ODN
—_
—_

g
D
o) —
(&]
(=]
(2]
~
o3
[=2]
~

NOOOOOOONM~MW-—OO
— A 2 OO0 00O~ MNMNOO—-_-==WwWNWLWNDN

ONOOOOOOOMNMNMNMNOO - —=- =0 0O 0 w
N WO OOOOoOO—-=—NWMNO—OPMRWOO OG
©CWOOoOoO0O 0 —~0 - = - 000N>~PMMOOo
O NOO -~ 0000 —=W—-NMNOOOUIWwNOo
— N OOOOONOOUIW—-0—-0 v woo
N O - 00O OON—- 0TI OWNW—-O© O oD
A PO OCODOO0OO—=-WOo UIO - 000N W-PN

O WO OOODOO—~=NOOGWwONDN

a1
(2]
($]
~
(&)
N
($]
($)]
($]
~l
[=2]
N
(2]
o
[=2]
wW
($)]
©



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

AHET(KF)3—F {TERET(KF)L 408 415  428% 43 44k 458% 46m% 47m  48%% 49w

O~ NOWOPARAJOOTWOHOWOOWWNON—=-—=0OwWw-—-==DNND>I

o

10 HHHT 2 2 2 1 0 1 3 3 4
20 FELHT 1 2 1 1 2 6 3 3 2
30 &7 1 1 2 3 2 0 2 4 2
40 LRHET 0 2 1 0 1 0 0 0 2
50 AET—T B 1 0 6 3 2 0 1 1 1
60 AKET=TH 1 2 2 2 4 6 2 3 4
70 XET=TH 3 2 4 3 3 1 3 6 2
80 NI IsHT 1 0 1 1 1 2 0 2 1
90 FENIIRET 2 1 1 0 2 0 1 3 2
100 Jt D FLET 1 0 0 0 3 3 2 3 2
110 AT HT 23 23 23 15 15 19 20 11 27 1
120 ¥A;TAHET 4 5 1 1 3 2 5 6 4
130 H M7 3 7 4 5 4 3 4 7 7
140 ER[E BT 0 0 0 0 0 0 0 0 1
150 #&F #rHET 3 3 5 4 5 4 4 8 6
9999 KGR X &t 46 50 53 39 47 47 50 60 67 6
510 AETEUT H 3 5 0 3 6 5 4 7 6
520 TEEEHT 3 0 1 2 0 3 3 2 1
530 /\I&HET 3 1 1 1 2 3 1 2 2
540 1EEHT 5 3 5 7 6 3 6 8 4
550 £ #hHET 4 2 1 0 3 2 5 3 8
560 = ZHT 0 0 0 0 2 0 0 0 0
570 EEHT 2 1 0 0 0 0 1 1 4
580 FrEAMAT 0 0 1 1 0 0 2 0 1
590 FriEHT 0 1 0 0 1 1 2 0 0
600 ZERAT 6 5 9 4 7 7 13 5 8
610 J&HT 1 2 1 2 2 1 2 4 1
630 $TERT T H 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9999 /\ &KX &t 27 20 19 20 29 25 39 32 35 4
1010 EFHT 1 3 1 5 0 1 5 1 0
1020 L FHT 5 1 6 3 2 4 7 5 5
1030 b i HT 4 6 6 2 3 12 1 5 7
1040 78 FHT 6 8 9 9 7 5 9 6 5
1050 = HHET 13 6 9 10 8 5 9 12 10
1060 3 _EHT 11 13 6 10 8 5 11 6 9 1
1070 47 ET 6 11 5 9 5 7 7 12 3
1080 & HHET 7 3 1 6 4 3 7 3 9
1090 HiEHT 5 10 8 3 5 7 4 11 12
1100 L Bi&EHT 12 8 8 8 12 8 10 9 6 1
1110 {RIEHET 4 1 1 1 2 1 0 2 2
1120 fS1E JTHT 0 0 1 0 0 1 1 2 0
1130 +5&HT 0 1 0 0 0 0 0 0 1
1140 FkJRHET 0 0 0 0 1 0 0 0 0
1150 #F/RET—T B 2 1 1 4 1 2 3 1 1
1160 FEET=TH 2 5 0 3 2 4 1 3 3
1170 ;BE/KHET 3 2 0 3 5 1 3 0 0
1180 EE&HLHET 3 1 0 1 0 4 1 5 0
1190 ¥ F AHT 4 1 2 2 0 2 4 0 3
1200 XFHET—TH 2 1 0 0 1 1 0 2 1
1210 XFHEIZ=TH 1 1 3 2 3 3 4 3 1
1220 T 0 1 0 0 1 3 1 4 1
1230 #KHET 1 0 3 0 3 2 5 2 2
1240 EEHT 3 3 1 0 0 1 2 1 1
1250 TEERT 2 2 0 1 3 0 1 0 2

- 0O 0O W - ON—-"- =N~ OO0 0o aghhJOO NGOG DN



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

AHET(KF)3—F {TERET(KF)L 408 415  428% 43 44k 458% 46m% 47m  48%% 49w

1260 ABEh & 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
1270 EEHT 0 1 0 1 0 1 1 1 3 2
1280 FRAEHT 1 2 3 1 1 1 3 2 0 1
1290 SRHET 2 2 2 3 3 1 4 0 2 2
1300 % ZEHT 1 1 1 3 2 1 2 0 3 0
1310 RILHET 0 0 0 0 0 1 1 2 2 1
9999 KHEMZX &+ 101 95 77 90 83 87 107 100 94 81
1510 &M _LET 15 9 5 3 8 6 11 8 12 8
1520 HEH T BT 4 8 7 6 11 3 9 8 7 11
1530 #EHISTHT 3 2 3 2 2 3 1 3 3 3
1540 K{EFHT 3 4 4 4 4 4 5 2 6 6
9999 HEMIFZ X &t 25 23 19 15 25 16 26 21 28 28
2010 £ E AT 1 0 4 3 2 2 3 7 3 4
2020 % E 7T 8 3 5 5 3 2 2 3 4 1
2030 LT 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
2040 ;MET—TH 4 1 4 1 1 2 1 1 3 6
2050 ;BT =T H 3 0 2 4 2 4 1 1 1 4
2060 #5 fEiHT 0 0 0 0 0 0 1 2 0 1
2070 ¥ =xEBT—TH 5 3 1 4 0 2 2 3 0 2
2080 FRET—TH 0 1 2 6 2 1 2 6 0 5
2090 TiEHT 16 14 22 23 30 19 11 19 19 18
2100 FitHT 1 0 3 6 1 4 5 5 3 5
2110 HEWIETBT—T B 2 2 1 0 3 2 4 6 3 6
2120 HEMIFETZT B 0 2 5 3 1 3 5 8 3 4
9999 E ERXET 40 26 49 55 45 41 38 61 39 56
2510 FAIZHT 24 22 20 29 27 37 39 25 35 42
2520 skEEHT 15 14 19 25 20 13 27 24 21 19
2530 =/NERHET 3 6 3 6 2 4 5 5 6 0
2540 HiZHT 4 1 2 5 3 1 5 2 3 7
2550 ;HHT 3 2 2 4 2 2 1 2 4 4
2560 = ST 8 6 13 17 11 10 13 10 11 16
2570 K EHT 0 0 2 0 1 1 2 3 2 1
9999 MERXET 57 51 61 86 66 68 92 71 82 89
3010 K#THT 15 9 10 9 11 21 20 9 15 13
3020 ;T ET 11 14 17 16 12 8 8 13 17 15
3030 L EFHT 6 5 11 8 9 9 13 17 12 13
3040 & LHET 3 2 1 2 1 0 1 3 2 2
3050 R AT 35 42 26 28 33 25 31 18 40 33
3060 HES AT 5 2 8 7 4 8 3 5 4 5
3070 THESEHT 7 3 4 10 5 6 5 6 5 8
3080 HHhHT 5 5 10 7 3 7 9 5 4 5
3090 HRE AT 7 6 5 8 6 11 8 5 4 9
3100 H R FHET 10 6 3 2 3 7 4 9 5 5
3110 EHAILHET 5 3 1 6 2 2 4 7 4 7
9999 J\ FERXEt 109 97 96 103 89 104 106 97 112 115
3510 E[R _LHT 0 2 2 1 0 3 0 0 0 5
3520 E[R T 2 2 7 1 3 4 4 3 4 5
3530 E[RTHT 11 17 8 13 9 15 12 9 6 8
3540 =B KHT 3 0 1 3 3 7 6 4 5 4
3550 A EFHT 5 7 13 9 10 5 8 8 13 14
3560 = T R HET 2 4 1 3 4 2 0 2 4 1
3570 = T FafT 9 10 7 10 7 7 7 8 8 8
3580 FLIFTHT 3 2 4 2 8 5 4 5 9 10
3590 jEHT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

THEN(KF)a—F {TEHET (KF) 4

9999 S HKXET
4010 &)1 R ET
4020 &S HT
4030 5HT

4040 S HEAET
4050 7K EHT
4060 E=Z HHET
4070 Jt[RHET
4080 =;TI;HMT
4090 FRERHT
4100 FFEFOET
4110 JtFFOET
9999 E£RMIXET
4510 EREE—FET
4520 EREE — FET
4530 EREE=ZEHT
4540 EREE Y ZEHET
4550 EREEFHZFEHET
4560 EREENFEHET
4570 EREE-LZEHET
4580 EREE/\ZEHT
4590 EREE N ZFEHET
4600 EREE-+ZEHET

4610 BREE+—ZBHT
4620 EREE+ —ZHKHET

9999 FRERXET
5010 RZF0 B HEHT
5020 HAFNBAELET
5030 HAFOMR]{—HET
9999 REFI X &t
5510 oh RHET
5520 = HhET
5530 FE=ZHT
5540 T EEHT
5550 FEHT

9999 =X 5t
6010 [EIET/ME&
6020 [EHT
6030 REIETA I
6040 EiEFHT
6050 JI|HATE
6060 JI| EHET T
9999 FEERXET

6510
6520
6530
6540
6550
6560
6570
6580
6590
6600
6610

B R AHBAET
EEY/ N
HERAHTHHET
EEP/NITRN:
B SR AN 2 RET
H &R ALELHT
EEY/SAL
H &R AT

H & ARHET

H &R AT
S/ i)

40i% A1RE  42R% 43R 44mE 45k 46RE AT 48Rk 49

35

ONO O - O0ON—-DN—-0— 0T ONMNOMNOWULIOVWUIUJWOPWOOOO 00 —~-NN—-OCODMNMNMNW—=—PA~BDNAOPSDdDPMPO-—

44

O~ O O0ON - 0O~ 0~ 0000 —-~0ON—-"-"PIB-DNPOLPAN—-=00—-WOONOLDMNOWL NN —=DNOAOOGAGQWW—=W-=N=—=

43

OO OO O = NOMNMNOWN—- OGO WNOOOPLNWA I WWDNN--DNOMNOONWMNOO—==-=-DN—-=-DNWJO—==DNDN

42

- 0O 00O 0O~ WwWOoOONMN -1 —-—=- = 24 2 000 P~ NJNOOO~-~ADNW—==DNWON-—-O—OMNDIO-_DNOO—-=DDO-"DMNMNNMNNONDN

44

QOO —-DMNMNON—- == O = =NWOMNWOOPLPLPAP,TITWON—-O—--DNN—-_OO0—-=-NWW—LOOOOONN—- - - 2 00wWON

48

O OO - ON—-"DN—- =04 == DN—-= =" ="0OMNJOMNWO—=NOUUDN-=-"DNW-ANOOODWULLOO == W—-=>EMNwooau

41

OO O0OO0OO0O0 - = = 0WOJN—-0ONMNO - WOWODOWOOOOOWOW—-=MNMNMNMNMN-—ON—- O~ WO - —- 00 ,~,~,r—~-wW—~OWL

39

O = - O = = O O0ONOOMNDMNMNWMNMNOOUIO =0T OWOWN—-0O == DB —-=-DNO--AN—-O—-="NON—=—ONMNMNMNLEEAN-=DN

49

O OO —-~ON—-"DIDOMNOWOOOON—-WONODON—-0OOWOLTCITUNOGUGNON—-NOOMNOVOW - OMNMNOON—-O—W

55

— S O ONMN—-OMNOMON—=- = —=0W—-O0O—=WONDIDDOOUO-=-DNDIDDW=LOWMNDNN—-LTOO—=—=0WMNDMNOWOUGIWPHNSEOOLOCWOJNJON



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

FIRET (KXF)a—K {THRHET (KF) 4
6620 HZE A G FgHT
6630 HZE AT FGHET
6640 HE A EitdlT
6650 B ZASET
6660 HZ A RHET

9999 HEARKKET 1
7010 Z R;M O /T
7020 — R AHT

7030 = R FR#AHT
7040 — R T KEFHET
7050 — R ¥y H I HET
9999 — R XEt
8011 IRAHETFEHRLY
8012 IRAHTFHERA
8013 R AHTFEER (S
8021 RAHTIZEKLY
8022 RAHTIRKA
8023 R AHTEKIE
8031 ABTH ALY
8032 IRABTHAA
8033 JABTH AL
8041 IR AHTELIFZL
8042 IR AHTELIF A
8043 YR AHTELIFIE
8044 IR AHTHLIFIZ
8045 R AHTELIFIE
8050 R AHETIRA
8060 RABTFTHA
8070 IRAHTEE R
8080 IR AHTHkHA
8090 IR AHTHEE
8100 JRAHETH /{%
8110 JRAHTJII 5k
8120 RAHETEE
8130 IRAHTH. L
8140 IRAHTBFRT
8150 IJRABTEF XL
9999 AKX EH
9010 +THTKEH
9020 FTHIEFE A
9030 FTHT#HEH
9040 FTHETHESH
9999 FTHRXET
9110 SEET T AL
9120 $RETH L
9130 fRETH E
9140 $RET T+t
9150 $RHT L55
9160 ZRETEEFT
9170 $RETNH
9180 $EETEE

9190 $RATZ O
9200 #5HETEFIH
9210 SFETE H

ONOO OO O0ODOO0ODO0ODO0ODO0OODO0OLOO0OOL0ODL0ODOLOOLODO 000D 0O —~0OPrMODO - =DMNMNNMNMNOO =~ —-0

- N
OO

I
oo

—_ -
— O NONPAAN—-O—=IN

A OO~ 0000 —~00 -~ 0000000000000 NODO—-WWOOOOOoOOo

a1l = N
—_

~

—
GNP, = DNJOOJOOC,

OO PM~AOOO -~ 000000~ 000000000000~ 0000 NOO —~0O0

NN
-

59

o ©

—_ -
OO = Wo = Jo =

W= 0o o000~ 0000 oo —~0o0oo0DooDo—To0oo0orP—00 WO 20000 —=—=0

LW = =
N BA~ADNDNDD

WN—= B O© O JdJ-—=

—_ -
“~ N 2, WOMNOOOOODODODOODODODODODODOLODODLODLODLODLOLOO~~NOO O 0O O0O0O0O0O0OO0OOoO

wW
o

P ODAdP,oOoaaOWNNDNDO

OO0 - - 000000 —~000 0O —~00OMNMNOODOO = =0O0—=0OMNMNMNOCOOOO —

N — —_
[N

(&)}
~ =

—_
— N = WD

—_ -
0O AU OO OO O0OO0OO0OO0O0O0O0O0OO0O 000000000~ NO O~ 0 MOJOOO—~O0O

S
>

NOOOO = 4PN~

— —
OO PN WOOOOODODODODOODOOODO 00O~ 00000000000 - =0 WNOOOOoOOo

N
N

—
AP OWOOOODWONN—=ON

T OO -~ 0~ 0000000 —~00 0 —~00OMNMNOO-NOODW—LOO = 0000 —

H= DN
HwWw = O

NN WNNdODN—= WO

40i% A1RE  42R% 43R 44mE 45k 46RE AT 48Rk 49

WOUITOO -~ 0000000~ 000000 O0OOMNMOOMNMOMNMNOOUG-DNO 000000 =

W == =
Wo ©O©db

—_ -
A NDPOCO-—=OCTO =



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

AERET(KF)a—F {THET(KF) R 405 418% 42k% 438  445% 458% 46F% AT 48m  49%%
9220 $REETHEH 7 13
9230 SEHET B M 12 12
9240 $RHATIEE 3 3
9250 FRETALFTith 11
9999 R &t
9310 EFFHTANR
9320 H[ZHETIL
9330 E[FFHT/INE
9340 R IZHTE
9999 RFRXET
9410 RET T &
9420 RHETHHE
9430 RETER
9440 RETAEF
9450 RHETHE[R
9460 RET{—_HE
9470 RETER
9480 RETHER
9999 RRXEt

99999 &t

—_

(=]

(=]
~
~l
S
~
(o]
~
(o]
(2]

—_

ONOOOOOOCOONMNOWN—-NAMI—ODN
WOOOODOO—-~NMNOW—-—-NO—-_ANWJIdOo
O WO OOOO0OOCOWOOWwWOoO 00—~ JoOoNdJW
ONOOOOOO == 0IMNMNMNON—-O0OOVW =i~
WOl = = 00000 WUIW—= =00 wWwWoo w
—_
— N O OO0 O0OO - =00 —=DMNMNWPAEN OO
— 00 O OO OONOOOONMNMNOMNMNONO OO
WNOOOODOO == O NN DNOOBMMNDNO

O PO OOOCOONMNMNODNMNDNOW
WO OO OO O0OOCOUNNO - MO

(=2}
~d

645

[=2]
($)]
(2]
(2]
[=2]
($)]
(=]
~
~
N
~l
o
~
($)]
~
~



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

THRET(KE)a—F THRET(K=F)4& 508 51/ 52/ 53m bH4ik 55i% 56i% 57@ 58 59
10 HHET
20 FELHT
30 @MY
40 LRHET
50 AET—TH
60 AKET=TH
70 RET=TH
80 #ATIAkHT
90 FENIIRET
100 Jt D FLET
110 $;THT 1
120 T AHET
130 #&FHT
140 HEi[EHT
150 #&F #rHET
9999 K IFRXET 5
510 AETIUT B
520 TEEEHT
530 /\I&HET
540 1EEHT 1
550 FithHT
560 =ZHT
570 & EHT
580 FrEAMAT
590 FriEHET
600 ZERAT
610 J&HT
630 $TERT T H
9999 /\ &KX &t
1010 B & HT
1020 £ A HT
1030 b i HT
1040 74 FrHT
1050 & HHET
1060 3 _EHT
1070 T4 [RHET 1
1080 & MHHET
1090 Bi&HT
1100 L Bi&EHT 1
1110 f21EHT
1120 $g1EJTHT
1130 + 40T
1140 FJRHET
1150 #F/RET—T B
1160 #RET=TH
1170 ;BE/KHET
1180 & FLHT
1190 #8&FAHT
1200 KXFH—TH
1210 XFHEIZ=TH
1220 $hHET
1230 #xET
1240 ZEHT
1250 {EEET

—h
PO PO DNAEAN,A~ALTO—=-LDLDN

O MNOO—-= = DNMNOO—-WUIWNJOWWoLuUul—-O =DM DMDMNDNN=DN
S
S

I
w
w

— —
NW—-= B —=-DBDPANWTO O WO = NNONMNTIUOON - OO = O NO—-=-DNMNUOOMNOIDOIWWOOMNODWOWON—-O©WOWW—-=BHh —=O0

WN-=DNNMNNOOW—- DB WOOMNMNDMNMNWWOLONJNJNJUOUWOO OO PMMO—-=-NOOPLPWITLOOOOODMOI = =G —=DNWNOOG
NO—=h =W WWNMNOOOODUOOPMMOMOOOWO PO O WNN—-—- 00O —-WOOWPAMAOOWWNW—_OOODWDNEADNWDN —
WNWNW—=- = WON—-=- = =0 WUOINMNOWOWOOUIO - P~ WOOWNOMNMNWOPROMNMNWWOUITOOLOUIO—==DNOWN-—=—-5m~O
— O = ON - DPBDPDW-DPOOODPMWWOOKOW—-O—-OUIOODTNWOODOWOWOONOUOMNNOOO—=UOOUTUIUO = = =000 —=h~hwN
W= - O0OO0OMNP,~MPIUITWOOO - —OCOOCUNWOUONDMDNJYITO PO OOOOCODUO NN WOUOUUNMNNMNMA—LWLDLOODPDOO—= =N
NOPL, = WDRAhOUIN - OO O0OONMNUUOINOONJNOOOU P WWO 00O O -0, —-—ONANODONO-"DN—-OCITWUTI—-=DNOWDO
NN—*(A)CONNAOOOAOON—*(DCDO)CO(DCO@OD\INBOOO)—‘NO—*C)O-b—*-boa\lomm\ll\)—‘—*-chDOOO—‘—*OO
w

O WMNDMNIE—LO -~ DNWVWVLWCOO 00U —-000L0NOOONWOWONNO—O 0o —~-DMNMNMOC

= N = DN="NWOWNN-—-=- WO === NOWNOWO DL —=-N



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

TEET(KF)a—F {TIRBT(KFE)A  508% 51m 52&% 53/ 545% 55m 56k% 57/ 58%% 59

1260 ABEh & 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0
1270 FEEHT 0 1 1 6 0 0 1 0 1 0
1280 FRAEHT 0 2 3 3 2 3 0 4 0 1
1290 SRHET 6 2 3 2 4 2 3 4 1 0
1300 % ZEHT 1 1 1 1 1 0 2 2 0 4
1310 K JLHET 0 3 0 4 0 0 3 2 3 1
9999 KHEMZX &+ 98 98 98 94 105 101 122 104 107 87
1510 &M _LET 7 8 3 12 7 6 5 12 8 7
1520 HEH T BT 15 10 7 10 12 8 10 13 8 11
1530 #EHISTHT 4 2 6 5 0 1 5 7 7 1
1540 K{EFHT 8 7 9 6 7 8 11 8 4 8
9999 HEMNE X &t 34 27 25 33 26 23 31 40 27 27
2010 £ E AT 3 1 3 1 4 4 3 6 3 2
2020 % E 7T 8 6 8 6 5 4 2 3 6 4
2030 LT 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
2040 ;HET—T B 3 2 3 2 6 5 2 3 0 2
2050 ;BT =T H 1 2 5 2 1 4 0 4 5 3
2060 #5 fEiHT 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
2070 ¥ =xEBT—TH 1 1 5 4 4 2 6 3 1 2
2080 FRET—TH 3 2 3 2 1 2 1 3 3 1
2090 TiEHT 20 20 22 20 30 14 17 23 12 18
2100 FitHT 5 3 1 2 4 6 3 4 2 0
2110 HEWIETBT—T B 5 0 3 5 3 2 4 4 3 3
2120 HEMIFETZT B 1 7 2 3 11 4 3 2 2 7
9999 E ERXET 51 44 55 47 69 48 42 55 37 43
2510 FAIZHT 34 36 24 42 28 19 27 25 31 16
2520 skEEHT 12 1 24 13 18 15 27 19 18 20
2530 =/NERHET 5 3 4 6 3 11 7 4 5 2
2540 HiZHT 4 3 6 3 6 5 5 4 7 7
2550 ;HHET 2 0 1 0 5 1 2 5 7 4
2560 = ST 15 11 13 12 13 11 9 16 10 14
2570 K EHT 1 0 0 2 0 1 1 1 0 0
9999 MERXET 73 64 72 78 73 63 78 74 78 63
3010 K#JHT 10 15 16 12 12 20 11 7 14 1
3020 ;T ET 16 17 17 14 13 17 16 22 10 14
3030 L EFHT 7 11 14 21 16 10 7 9 18 11
3040 & LHET 2 2 1 0 5 1 1 4 3 0
3050 R AT 37 36 27 37 24 24 31 39 22 39
3060 HES AT 6 3 8 6 6 9 7 6 4 8
3070 THEQEMT 9 4 6 3 3 7 9 6 6 7
3080 HHhHT 5 9 8 10 9 1 7 4 2 4
3090 A EHET 4 6 5 5 9 5 4 5 6 1
3100 H R FHET 7 4 7 7 7 6 6 7 11 6
3110 EHpALHT 7 6 7 3 6 6 5 9 2 6
9999 J\ FERXEt 110 113 116 118 110 106 104 118 98 107
3510 E[R _LHT 2 1 4 0 1 2 1 3 2 2
3520 E[R T 2 9 6 4 2 5 3 9 1 10
3530 E[RTHT 14 13 12 16 19 15 14 7 13 11
3540 =B KHT 5 4 5 5 5 7 5 4 6 4
3550 A EFHT 10 11 8 9 8 7 8 7 13 11
3560 = T R HET 1 6 8 1 2 3 5 4 5 5
3570 & T AafT 10 7 10 14 5 20 8 18 9 13
3580 FLIFTHT 9 8 7 8 8 7 6 6 7 3
3590 jEHT 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

THEN(KF)a—F {TEHET (KF) 4

9999 S HKXET
4010 &)1 R ET
4020 &S HT
4030 5HT

4040 S HEAET
4050 7K EHT
4060 E=Z HHET
4070 Jt[RHET
4080 =;TI;HMT
4090 FRERHT
4100 FFEFOET
4110 JtFFOET
9999 E£RMIXET
4510 EREE—FET
4520 EREE — FET
4530 EREE=ZEHT
4540 EREE Y ZEHET
4550 EREEFHZFEHET
4560 EREENFEHET
4570 EREE-LZEHET
4580 EREE/\ZEHT
4590 EREE N ZFEHET
4600 EREE-+ZEHET

4610 BREE+—ZBHT
4620 EREE+ —ZHKHET

9999 FRERXET
5010 RZF0 B HEHT
5020 HAFNBAELET
5030 HAFOMR]{—HET
9999 REFI X &t
5510 oh RHET
5520 = HhET
5530 FE=ZHT
5540 T EEHT
5550 FEHT

9999 =X 5t
6010 [EIET/ME&
6020 [EHT
6030 REIETA I
6040 EiEFHT
6050 JI|HATE
6060 JI| EHET T
9999 FEERXET

6510
6520
6530
6540
6550
6560
6570
6580
6590
6600
6610

B R AHBAET
EEY/ N
HERAHTHHET
EEP/NITRN:
B SR AN 2 RET
H &R ALELHT
EEY/SAL
H &R AT

H & ARHET

H &R AT
S/ i)

50m 51 52i% 53m 54 55i% 56i% 57m 58  59i%

53

OO - = 0O —=DMNMNMNMNOOU = = =4 2 0 —-00NITdOOOWN—-JOWU =0T OON—-NOW—-O—-"IhN—-=-"JOOawWwN-—=O

59

OMNOOMNOOWOWODOW - = N—- =W O PPN IN—-DBDDNOP,PPO—-O - = 0O0O0ON—-"DMNOOMNMNDNMNW—=_-—--WDCTTOOPLLODN

61

- N

O OO0 = =0 === 0O0MNWNOOHO—- OO WUJWOOWONOOUOINN-—-—=ONON—-OW—- 00N~ DPNOJWW—=O

58

O = = - 00 = -0 W—-0ONMNOUMNMNOO - PO = 0NWOLOWWWNMNODMNMDMNMNOOOO-DMNNMNMNMNOTGTO = =W h~hoOaw-—=- WOV

50

OCOOON—-DMNOWMNMNWOCDON—-W—~NOCO O =P~ W—-0h~h A - =0 000WOWPAPRONMNWUNMOAOAOL—-OGI®

66

- OO P~ - =N 001 - NWO—-0ODUOW—-=0CTWOONWOMN—- O - == W—--DNWOPR—~O0OOPooWOPMuwWwMNMNOOWDIAE—=-DH

50

QOO == NOMNNW—-=-O0ON—-"DNNO—-POOODWWNDII—-A="2DNI—-ON—-ONNMNMN-NMPODOO—-A "L = DN—-0COOOON —= W

58

OMN—- O —-N—-W—- =00~ === 000COONOUUTON—-I—-"-DN—-==00W—- = WO —=WPAowWDMNMNOIOIO WWOOUU

56
0

—_—

- W

OO - = DN—-N—- 00 -0 WNW-ADNPPODW—LO—-ONW—-—-- === 0000O0N—-DMNMNWODGAPMMNW—_ODMDODNO®

—_—

59

- N

—~ N O - DMNNMNOO--LDNOOON-—-"-DMNW—-O-="NPAE=-DNOUOMNMNIPLAL, L "2 = O0ON—-"OLON—- =00 - W—-=DN=-=" NN WOW—=H



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

THRET(KE)a—F THRET(K=F)4& 508 51/ 52/ 53m bH4ik 55i% 56i% 57@ 58 59
6620 HZE A G FgHT
6630 HZE AT FGHET
6640 HE A EitdlT
6650 B ZASET
6660 HZ A RHET
9999 HEARKXET
7010 Z RMOET
7020 — RAHT
7030 = R FR#AHT
7040 — R T KEFHET
7050 — R ¥y H I HET
9999 — R XEt
8011 IRAHETFEHRLY
8012 IRAHTFHERA
8013 R AHTFEER (S
8021 RAHTIZEKLY
8022 RAHTIRKA
8023 R AHTEKIE
8031 ABTH ALY
8032 IRABTHAA
8033 JABTH AL
8041 IR AHTELIFZL
8042 IR AHTELIF A
8043 YR AHTELIFIE
8044 IR AHTHLIFIZ
8045 R AHTELIFIE
8050 R AHETIRA
8060 RABTFTHA
8070 IRAHTEE R
8080 IR AHTHkHA
8090 IR AHTHEE
8100 JRAHETH /{%
8110 JRAHTJII 5k
8120 RAHETEE
8130 IRAHTH. L
8140 IRAHTBFRT
8150 IJRABTEF XL
9999 AKX EH
9010 +THTKEH

—_

NDOOO 0000000~ 0000 —~~0 0000 0OOMNMNMNOOOMNMNO—TOOO —O0
—

OW -0 - 00000 == 0O0MNMNMNOOODOOWOOoODOONOO - == DN-=DNMNMNOOCOON =

~NW - - 00000000 W0~ 0000 O0OMNMNMNOO = DMNOCOOPM—~PIP A wWO0O0OOOO
—

OB =2 NOODODODODOONOWODOO—-~0ONMNOOO—-DNODMNMNOPODUTWWOOOO —

WOOOWN—-OOON—-NO—-—- 00000000 —~=~N—-DPdONMNMNOOMNMN-—-OOONMNMDO
—

ON—=DNNOOO -~ 00 P~MOODODODODODOONOODOODUOUNOUCTITLWONWWOO =0 —

—_
—_

—_ -
N OO OO O~ 00—~ 000 - -0~~~ 00000000000 —0O0ONO == WNMNOWOOOOO
—

—_
N O OO WO 0000000000~ 00000000 =P 0MNMNMNMNOOOO —
CITOON = = - 0000000000000 O—~OMNMNMNOON -~ ODWOWOOOO —

—

—_

—

—_
N
T O W0 WOWO - = == 0000MNOO 00 ~0000C0DO0CO—~00O0OON—=-=DNOULGWOOOOO

9020 FTHTHEE A 5 3 4 7 5 3 5
9030 FTHT#HEH 19 17 14 10 19 15 14 11
9040 FTHTHEIH 17 22 14 24 20 18 13 12
9999 FTHKXET 46 53 51 48 39 50 51 43 33 34
9110 SEET T AL 8 7 5 8 12 9 11 9 4 5
9120 SERTH L 2 4 2 3 1 3 3 2 3 4
9130 fRETH E 0 1 2 0 2 2 1 2 3 3
9140 SERT T4t 6 6 6 5 7 4 4 3 6 3
9150 $RHT L55 6 8 5 5 8 7 4 9 10 5
9160 SEETEEHT 11 5 8 13 8 7 7 12 12 14
9170 $XETINH 9 12 11 13 9 18 7 9 9 11
9180 FEMTEE 8 6 10 3 7 10 6 3 6 7
9190 $RATZ O 2 0 3 4 1 1 0 1 5 2
9200 #5HETEFIH 2 4 1 3 0 1 4 4 3 4
9210 $RET=EH 5 6 8 8 3 1 7 1 3 6



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

TEET(KF)a—F {TIRBT(KFE)A  508% 51m 52&% 53/ 545% 55m 56k% 57/ 58%% 59

9220 $REETHEH 7 5 7 6 3 5 10 7 8

9230 SEHET B M 4 9 10 10 5 7 6 4 8

9240 $RHATIEE 2 1 2 3 1 2 4 4 4

9250 FRETALFTith 4 6 5 5 8 2 11 7 2

9999 FERXET 76 80 85 89 75 79 85 87 86 8

9310 EFFHTANR 1 2 2 6 2 0 2 1 2

9320 H[ZHETIL 3 4 2 3 2 4 1 3 2

9330 H[SMAT/INE 3 3 0 2 0 0 2 1 0

9340 R IZHTE 5 3 4 5 3 5 1 5 6

9999 RFRXET 12 12 8 16 7 9 6 10 10 1

9410 RETT & 5 1 0 5 4 3 3 2 5

9420 RHETHHE 0 1 1 1 2 2 2 2 1

9430 RETER 0 1 0 2 1 2 1 2 1

9440 RETAEF 0 0 0 0 0 0 0 1 0

9450 RHETHE[R 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9460 RET{—_HE 1 0 0 0 0 0 0 0 1

9470 RETER 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9480 SRETHER 0 1 2 0 1 0 1 0 0

9999 RXEt 6 4 3 8 8 7 7 7 8
99999 &t 762 761 789 794 773 758 774 832 7152 72

OO 00O 0O - - 0Oh~h—-0O—=" = WWO NN



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

AHET(KF)a—F {TERET(KF)L 60% 615 624% 63/ 64#% 658% 66 67F 68%% 69w

10 HHET

20 FELHT

30 @MY

40 LRHET

50 AET—TH

60 AKET=TH

70 RET=TH

80 #ATIAkHT

90 FENIIRET

100 Jt D FLET

110 $;THT 2
120 T AHET

130 #&FHT

140 HEi[EHT

150 #&F #rHET
9999 K IFRXET 6
510 AETIUT B

520 TEEEHT

530 /\I&HET

540 15 =T

550 FithHT

560 =ZHT

570 & EHT

580 FrEAMAT

590 FriEHET

600 ZERAT

610 J&HT

630 $TERT T H
9999 /\ &KX &t 3
1010 FEHT
1020 £ A HT
1030 b i HT
1040 74 FrHT
1050 & HHET
1060 3 _EHT
1070 T4 [RHET
1080 & MHHET
1090 Bi&HT
1100 L HEHT
1110 f21EHT
1120 $g1EJTHT
1130 + 40T

1140 FJRHET
1150 #F/RET—T B
1160 #RET=TH
1170 ;BE/KHET
1180 & FLHT
1190 #8&FAHT
1200 KXFH—TH
1210 XFHEIZ=TH
1220 $hHET

1230 #xET

1240 ZEHT
1250 {EEET

—h
NOPAAMNMNMNMNN—=L = OG- DBON—-W

—_
WO - PO WOOWOWO == WNDIN

S
o
(4]

-
S
»
S

OO IO - NWW—- DW= =00 —=P0OMNOWNJWOONDIL0OONDMNMNMNMNNMNMN—LCWLWOODMNMNODPMW—O—-WOWNMNDO
— 1

OO - N—- 00w —- O
(&2
NNPAEAMNOMNPAEN--ANDMDMOOOPRPRDOWWUUIOOO WO PANOWUUGONDMMDM =IO —-=DNOOUOOOO—=ONMNDMNDMNOOSONMNDNDNO —=

I
o
w

—_ -
WNDMNMNN-—-MNMNMNOW—PMdPOOOMN—O—YJOOO = JdJ,~ == O0MMNMNO——-OPPowMN-—OPPPOJIJOJJTLWLWW—W—~—JOP,—=w

—_ -
— O T W WWOWOUNPMPOON—=-OUGOOOOONWPANTJWOOWOWOWON —--ONON—-WUNOUOUIOUI = = WO WWOoOND N

w
WO = BANMNMNNP,AMAPOWMNMNOOOOOOWOPPRwWwWOONMAAPAAYJTWLWO—,rO0O—~O0OOPMPPOa-=-ADNIPAAOWODNW—_LOWLODNMNO—=WPSADNOOW
N
O = W W= DNWANOUODMOOPLANOOIOOI IO JO = UWUNWONOUOOOOWUI—-WANINODIPPWONWODWOOW-—-=DNDNO®
—
- N - NO - = 0WLWOoOWMN-—- O 0INoOoOdPhO 0000~ -0 - 0WLWOOOOOONN - 000NN WO W-=NOMAMNOGL WO
—_
— O PR O WNWOWON == = =2 OO NN-NdPDPDAOAONWOOOWPRARON—-=-DNWOWPAEANWPLEL—==0OPLANON—=-="GLCON~=>=N

WNOMNWON—- = 010000 Pr~AdONPAJTWOWLWOUOIOITO O OONMN—=NOGMNMNOOOSO

NPAPRROO == DA 200 O0CO0OONWWODRMANOOLOWODNWOAN



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

TEET(KF)2—F {TBHET(KF)® 60 61 62i% 63 64 65 66i% 67@ 68@% 69

1260 ABEh & 0 0 2 0 0 1 1 0 2 0
1270 FEEHT 0 1 2 4 2 1 0 1 2 2
1280 FRAEHT 4 4 2 2 1 1 2 1 1 2
1290 SRHET 4 3 0 3 0 4 0 5 3 2
1300 % ZEHT 2 1 2 0 2 1 3 0 0 2
1310 R JLHT 0 1 1 2 2 3 2 3 0 5
9999 XHEMZX &t 106 97 108 15 97 108 117 92 96 101
1510 &M _LET 14 10 8 12 7 8 11 11 6 14
1520 HEH T BT 11 7 8 7 14 14 8 12 12 11
1530 #EHISTHT 2 6 1 6 5 5 5 6 9 2
1540 K{EFHT 3 14 7 4 9 6 7 9 5 6
9999 HEMNE X &t 30 37 24 29 35 33 31 38 32 33
2010 £ E AT 3 2 0 2 3 2 3 0 1 6
2020 % E 7T 2 1 1 6 3 2 7 2 8 1
2030 LT 0 0 0 0 0 0 1 1 4 0
2040 ;HET—T B 3 3 2 3 1 3 1 3 2 0
2050 ;BT =T H 4 2 0 0 4 2 0 3 2 4
2060 #5 fEiHT 0 0 1 2 0 0 1 1 1 2
2070 ¥ =xEBT—TH 2 4 2 3 7 2 6 4 5 2
2080 FRET—TH 1 2 1 3 7 1 3 0 3 5
2090 TiEHT 18 18 20 26 20 23 28 21 36 27
2100 FitHT 1 6 3 3 2 4 0 2 0 8
2110 HEWIETBT—T B 6 5 5 3 2 2 5 2 1 3
2120 HEMIFETZT B 4 5 4 3 2 1 8 6 4 8
9999 E ERXET 44 48 39 54 51 42 63 45 67 66
2510 FAIZHT 33 28 26 33 24 26 39 29 22 19
2520 skEEHT 21 17 17 15 19 23 25 25 21 22
2530 =/NERHET 3 8 6 8 7 6 6 2 5 5
2540 FiSHT 10 2 7 8 8 5 3 7 5 8
2550 ;HHET 2 3 3 1 4 3 5 3 5 7
2560 = ST 14 11 8 6 13 7 17 11 16 8
2570 K EHT 0 0 0 0 0 2 0 3 0 0
9999 MERXET 83 69 67 71 75 72 95 80 74 69
3010 K#JHT 7 1 12 1 13 13 13 8 11 16
3020 ;T ET 16 11 13 12 13 16 11 12 13 13
3030 L EFHT 13 12 9 11 8 15 9 9 14 8
3040 & LHET 0 3 0 2 1 2 2 2 1 4
3050 H RS HT 46 27 30 22 33 33 30 29 38 25
3060 HES AT 5 4 9 3 9 10 10 7 2 5
3070 HEAEET 10 6 3 4 1 9 7 5 12 8
3080 HHhHT 6 8 6 6 6 5 5 2 2 3
3090 HRE AT 5 5 3 8 7 9 3 4 6 2
3100 H R FHET 5 7 4 7 4 3 6 4 8 7
3110 EHAILHET 8 9 6 6 12 8 10 3 4 1
9999 J\ FERXEt 121 103 95 92 07 123 106 85 111 102
3510 E[R _LHT 5 8 4 1 3 6 5 2 0 2
3520 E[R T 4 4 4 6 6 5 3 4 6 4
3530 E[RTHT 15 20 18 25 12 7 14 11 20 18
3540 =B KHT 10 1 7 7 8 5 6 1 8 3
3550 A EFHT 9 7 12 9 15 12 14 18 10 19
3560 = T R HET 1 1 2 3 5 5 5 5 5 10
3570 = T FafT 12 9 7 11 10 4 13 10 12 11
3580 FLIFTHT 5 9 2 7 5 4 6 10 7 8
3590 jEHT 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

FIRET (KXF)a—K {THRHET (KF) 4
9999 S HKXET 61
4010 24)1| QBT
4020 &S HT
4030 5HT
4040 S HEAET
4050 7K EHT
4060 E=Z HHET
4070 Jt[RHET
4080 =;TI;HMT
4090 FRERHT
4100 FFEFOET
4110 JtFFOET
9999 E£RMIXET
4510 EREE—FET
4520 EREE — FET
4530 EREE=ZEHT
4540 EREE Y ZEHET
4550 EREEFHZFEHET
4560 EREENFEHET
4570 EREE-LZEHET
4580 EREE/\ZEHT
4590 EREE N ZFEHET
4600 EREE-+ZEHET
4610 BREE+—ZBHT
4620 EREE+ — ZEHT
9999 FRERXET 2
5010 RZF0 B HEHT
5020 HAFNBAELET
5030 HAFOMR]{—HET
9999 REFI X &t 1
5510 oh RHET
5520 = HhET
5530 FE=ZHT
5540 T EEHT
5550 FEHT
9999 =X 5t 2
6010 [EIET/ME&

6020 [EHT

6030 REIETA I
6040 EiEFHT
6050 JI|HATE
6060 JI| EHET T
9999 FEERXET
6510 B &= A#EAHET
6520 HZEAKIEHT
6530 B ZE AFHHET
6540 HRAILUTHET
6550 B &AM 2 RHET
6560 H&RAIEILET
6570 B E A RIHET
6580 H & AEMT
6590 HEAKHET
6600 B E=ASHET
6610 HEA LFGHET

- N

NN - O OO0 WNOOWOWW—-N-=-=-DNONN—-00W—- PP, WOAdJLLW—-L—=0O0ONON—-"WANOOSODNNIWN—=—=

59

- W

O OON—-WOMNOWOWO—-ONDIDMOMN—=TDNO-LTDNAdN—-DNDIDDOPLPWNO PP -2 =N 000CONUOAN—-"-WIN~ -~

56

— O WO - 0O —~-NWNMN-—-—- 00—~ 0~ WO OoOuUuoood—-0—-Phh JOONOO -0 WW—- WOl —=-—=WwWAPANIdaOaWwOOOG

69

- W

—_ = =2 2 WO MNOMNWO—-OoOW—-=- =N =DNMNMNOOAOPPOW - PO - W= OMNMNMMNMNON—OP~MMNMNONINPMLWOGOO Gl - W

65

-

OO0 - P WWO - 04—~ 0LWOWPOPLPOPWOO AP OPLPODUUAWW—LO = =N—-NWMNO—-OOWWNDIM—=-O00OGIOI OH

48

- W

—_. = = N 00 - = W= WN-""PI~DNMNMNLOL—~O—WLWO—~LCOPAL—-Dwuoag—-"PW—-=0—-"=DN—-0CLP,PpPwuoowW-—-DNO WO =

66

- W

— OO~ MNMNWMNOAPO == WDPAhO—=-NOOJO—=WOAON—-DNOAOW—-_O - WOW—->IIAPLL,-L0WPIAINMNNWEDNWOO®

61

- W

N
O = = = 00 = =D NN JWPAOWNOW—-NMNOOOW— == I 00 = NWOOWUNOOOOWUIN - WOLWOSOOLALDNI

68

A dOOOCANGTO BM~ADNO

I
oo

O WO = = = =N —-OMNWWLWPAPRWOOO = =P =~ WPANOMNOLWONON—=WN-—-=NOOG O

60i% 61m 62 63 64 65m 66 67m 68&% 69i%

75

— A

- R OO P WOWWMNOBRBNWIUON = = 0 NOWODUOWWUIOPRA,WUTTWWNOOW—-==Nowwuogoogwhr-—-0000 wW-—=">



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

FIRET (KXF)a—K {THRHET (KF) 4
6620 HZE A G FgHT
6630 HZE AT FGHET
6640 HE A EitdlT
6650 B ZASET
6660 HZ A RHET
9999 HEARKXET
7010 Z RMOET
7020 — RAHT
7030 = R FR#AHT
7040 — R T KEFHET
7050 — R ¥y H I HET
9999 — R XEt
8011 IRAHETFEHRLY
8012 IRAHTFHERA
8013 R AHTFEER (S
8021 RAHTIZEKLY
8022 RAHTIRKA
8023 R AHTEKIE
8031 ABTH ALY
8032 IRABTHAA
8033 JABTH AL
8041 IR AHTELIFZL
8042 IR AHTELIF A
8043 YR AHTELIFIE
8044 IR AHTHLIFIZ
8045 R AHTELIFIE
8050 R AHETIRA
8060 RABTFTHA
8070 IRAHTEE R
8080 IR AHTHkHA
8090 IR AHTHEE
8100 JRAHETH /{%
8110 JRAHTJII 5k
8120 RAHETEE
8130 IRAHTH. L
8140 IRAHTBFRT
8150 IJRABTEF XL
9999 AKX EH
9010 +THTKEH
9020 FTHIEFE A
9030 FTHT#HEH
9040 FTHETHESH
9999 FTHRXET
9110 SEET T AL
9120 $RETH L
9130 fRETH E
9140 $RET T+t
9150 $RHT L55
9160 ZRETEEFT
9170 $RETNH
9180 $EETEE
9190 $RATZ O
9200 #5HETEFIH
9210 SFETE H

—_

—_

N
O = - R ONOO - - 00 WOOO 000D WOO = =N—-0ODNW-PNN,ODO = ——=

N —
o~ O

I
o

—_ -
ON - = 0O 4= 00N

—_

— O O0ON - 000 -~ 000000 —~0000CD0CD0O0OC0O0O—~0OOWWMNMNNMNOMNMOGLO =~ —- WO

N — —_
B ]

(¢;]
oo

—
o = = 01l = O b W=

—_

—_

—_
O JdJ O - —=-NOOO—~- = = = 2000 —~~00 00O =P —=DNDNMNMNWWNMNOOTOOONDO

oD

N
w

—_ -
A OTOOON—-OCOJd DS~ O

—_

—_

— — —
N WNON—-N—- 0000 O0ONWOOOODO 0O PMPODODO—-"NOOWPM—-_LONMNUUGIOOO—=O0O

N
o1 —

—
— O = OO © O h~W

—_

—_
O OW - ON—-NOO—- == 0O0MNOO - 00O NOOOONMNWODNWOPMOULIOOO = —

—_ -
~ &

—_ S
©

— OO PhhPOOOdJW—~O

u—y

—_

—_

N
O WOMNOOOO - = =B -20MNO—-O0OOMNOOONMNDNDMNMNMN—-L LT WOWPROODOO—=-DN=—=

N =
OO O © Ww

—
NN OO PM~OODODN

N - DN—- 00— 0 - N—- 00—~ 00—~ 00P,~POCDOCODWPOOOOTPAANWWNOOONDO

AN — - N
SO = ADNWONO = DN

—_ -
N O Www

—_. = W=~ NOOO - = DN—-DMNO O~ WOoOOoOOoO—~-~N—-OMNMNNMNMNODWN-—-OO—-0O0

N
($]

DTN = —_
S Ol O © W w

—
1 O WO C1 00O NN

N

—_
DON - O = = O0O0OOMNNOOO - —-0O0NOO 0000 PO LWWLWW—LWWW—-0O0—=N=—=

60i% 61m 62 63 64 65m 66 67m 68&% 69i%

N

—_

N
O -2 DO - 000 - WN—-00O0ONOOWOO - =DNNMN~=LP-L00L0W—=00NMNDO

- N
w O w

N
N

—
H OO0 DO NN INY



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

TEET(KF)2—F {TBHET(KF)® 60 61 62i% 63 64 65 66i% 67@ 68@% 69

9220 $REETHEH 16 7 8 7 6 5 5 6 8 10
9230 SEETE M 6 11 8 9 14 15 10 10 8 11
9240 $RHATIEE 5 6 6 1 3 6 2 4 1 6
9250 FRETALFTith 5 7 9 7 9 7 8 9 9 9
9999 R ET 79 87 100 91 105 92 98 98 102 109
9310 EFFHTANR 1 0 2 5 8 2 3 6 4 5
9320 H[ZHETIL 3 6 4 3 1 1 5 8 3 7
9330 H[SMAT/INE 1 3 3 2 2 4 4 2 3 2
9340 R IZHTE 8 6 9 6 3 2 5 4 7 7
9999 RFRXET 13 15 18 16 14 9 17 20 17 21
9410 RETT & 6 4 3 6 3 5 5 8 7 5
9420 RHETHHE 1 2 3 1 3 2 3 7 4 1
9430 RETER 1 2 0 3 0 3 1 1 1 1
9440 RETAEF 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
9450 RHETHE[R 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0
9460 RET{—_HE 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0
9470 RETER 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
9480 SRETHER 2 1 1 0 0 0 1 0 0 0
9999 RXEt 12 9 7 11 7 11 12 16 13 7
99999 &t 829 778 807 821 829 831 931 819 885 928



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

THRET (K a—F THRET(K=F)& 70 718 72/ 73m 74m 75 716k 77m 18 79/
10 HHET
20 FELHT
30 @MY
40 LRHET
50 AET—TH
60 AKET=TH
70 RET=TH
80 #ATIAkHT
90 FENIIRET
100 Jt D FLET
110 #¥XTHT
120 T AHET
130 #&FHT
140 HEi[EHT
150 #&F #rHET
9999 K IFRXET
510 AETIUT B
520 TEEEHT
530 /\I&HET
540 15 =T
550 FrithET
560 =ZHT
570 & EHT
580 FrEAMAT
590 FriEHET
600 ZERAT
610 J&HT
630 $TERT T H
9999 /\ &KX &t
1010 B & HT
1020 £ A HT
1030 b i HT
1040 74 FrHT
1050 & HHET
1060 3 _EHT
1070 T4 [RHET
1080 & MHHET
1090 Bi&HT
1100 L HEHT
1110 f21EHT
1120 $g1EJTHT
1130 + 40T
1140 FJRHET
1150 #F/RET—T B
1160 #RET=TH
1170 ;BE/KHET
1180 & FLHT
1190 #8&FAHT
1200 KXFH—TH
1210 XFHEIZ=TH
1220 $hHET
1230 #xET
1240 ZEHT
1250 {EEET

—_
NOWNOOW—=DNDNDNWE—=-WLODN

N

IS
oo
(3,

O N NJONMNONDNOW—-0WWOOLOIAANNN—-O0OMNOODWPLAEADN-—

~
— O

— = NP BANDBEBDNOMNMNN—- OO0 NOOOODOO DA, TINOOWON,PANOONDIDEMNNOOON—-O0I === WOOoOWwWwwhH
- o

N O O
O = RO WLWPDRWPWDPDNO—- - =" WP OOOITCNTOUOTONYNOWNOO—OONMPMPW—LOPPOPLPWIDEAAdI—=DBDNMNONOLON =

—_

O - ©W o wonMNOOG O
O WO NOUOUINOMNOWDRAROOCOODOO - DPW—-=NOOP~WPLWN

—_ —_ - S
— 00 O = dDN DN
IS
S
o)
o
S
(&)}
w

~

— —
NDO == B dNDBDBWLCONWN—-WNO -0 WPAPLPOOWOLOMNMNDMNM—-OPLNN—-O—-ULWUONWOOPA~R—-AJ—-0O©O—-WWLWwWwW

Y

- 0O W= = WWN-"Pd-~00CLW—rO00OOOO0O -~ PO WO—-O == DNowuoooagpPPpwWwoLOLP,ON—-—OGCTWDhRRwWLWDMNWWLOAELELDN
—_

WWWWOI—= O WMNOSODOUIO = = =001 0T OWOoOPhOWUIO—-OOU = = = 00O PA~ANNDDOOOUGINN—=_"JI—=WNIOIWPLPON

WNWWPAr - OO PP DDOOOMNMNOUUOPPDPOUIUIIOJWWNOO -0 0O —-0OP~P,OONWPAEROAOAONOONONSNOMNMDMNMNOWOOOLM
N
ONMNPANO =L —=OCIN—-DNOOMNMMNMNWOMNMODWMNNAEAN-—-OOOMNMNMNTO—~~OCI O PP —-O0PhWLWO - =N—-0O0—-bbOhA=DNN-=—=

OO - WNMNOOUWWUNOOW—- O - h00o0owhhouohr~o oO
OCOMNNAEAN—-OGOPPONOON QOO MO O N

WA = NW=DMNNMNNOAOWO - 0O Ul © ©



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

TEET(KF)a—F {THRET(KFE)R 708 718 728 73 74k 715 716k 778 718%% 79

1260 ABEh & 2 0 0 0 1 1 2 0 0 2
1270 FEEHT 1 2 2 3 0 3 3 1 1 0
1280 FRAEHT 2 4 5 3 1 3 2 2 1 2
1290 SRHET 6 1 4 2 2 3 7 1 3 1
1300 % ZEHT 1 0 0 0 5 2 5 3 0 1
1310 RILHET 1 0 0 1 1 0 2 1 1 1
9999 XHEMZX &t 125 95 119 104 117 128 135 108 106 69
1510 }EHD L BT 9 9 10 7 14 10 7 11 12 6
1520 HEH T BT 10 11 15 8 21 17 13 16 9 9
1530 #EHISTHT 5 4 7 5 5 3 7 7 10 3
1540 K{EFHT 9 12 9 13 9 7 11 10 13 1
9999 HEMIFZ X &t 33 36 41 33 49 37 38 44 44 19
2010 £ E AT 2 2 0 1 3 3 10 5 2 1
2020 % E 7T 4 2 6 1 0 3 2 4 4 2
2030 LT 1 0 0 0 0 1 2 0 1 0
2040 ;HET—T B 1 2 3 4 2 4 3 6 4 3
2050 ;BT =T H 4 1 5 1 3 6 3 4 4 3
2060 #5 fEiHT 2 2 0 0 0 1 2 1 0 0
2070 ¥ =xEBT—TH 3 3 3 5 8 5 3 3 1 2
2080 FRET—TH 2 2 2 3 3 2 6 6 4 1
2090 TiEHT 28 33 35 35 23 52 21 37 30 12
2100 FitHT 6 4 5 0 3 3 9 3 4 0
2110 HEWIETBT—T B 7 3 6 4 7 3 9 1 4 2
2120 HEMIFETZT B 4 5 0 5 9 4 3 5 7 2
9999 E ERXET 64 59 65 59 61 87 73 75 65 28
2510 FAIZHT 30 29 29 26 30 36 32 39 28 17
2520 skEEHT 13 20 15 19 18 23 24 10 11 1
2530 =/NERHET 6 4 8 5 4 6 6 7 3 4
2540 FiSHT 5 9 11 14 10 11 11 11 11 4
2550 ;HHET 4 3 4 2 5 1 4 2 1 4
2560 = ST 19 15 14 17 18 22 20 11 19 10
2570 K EHT 1 0 3 4 1 1 5 3 0 0
9999 MERXET 78 80 84 87 86 100 102 83 73 50
3010 K#THT 7 11 20 19 14 15 25 18 16 11
3020 ;T ET 12 13 15 18 11 18 14 20 22 8
3030 L EFHT 16 8 7 17 10 7 14 18 8 6
3040 & LHET 2 3 4 2 0 0 1 3 3 1
3050 R AT 27 27 30 27 30 32 39 28 29 13
3060 HES AT 10 3 7 5 9 11 13 8 7 6
3070 HEAEET 6 7 10 6 9 11 6 6 5 6
3080 HHhHT 5 3 2 5 5 3 10 6 3 3
3090 A EHET 5 3 9 1 7 5 6 5 5 3
3100 H R FHET 9 8 10 5 7 4 5 2 3 6
3110 EHpALHT 2 8 7 11 10 9 10 7 8 3
9999 J\ FERXEt 101 94 121 116 112 115 143 121 109 66
3510 E[R _LHT 3 3 1 3 2 3 4 5 5 0
3520 E[R T 10 9 6 1 4 7 8 7 3 6
3530 E[RTHT 14 15 20 17 20 10 17 15 10 7
3540 =B KHT 6 7 9 6 12 7 8 5 7 5
3550 A EFHT 13 17 13 15 9 16 16 21 11 10
3560 = T R HET 8 6 6 5 3 7 6 5 5 4
3570 & T AafT 13 16 19 9 17 24 24 11 9 16
3580 FLIFTHT 10 10 4 8 15 11 13 9 4 4
3590 jEHT 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

THEN(KF)a—F {TEHET (KF) 4

9999 S HKXET
4010 &)1 R ET
4020 &S HT
4030 5HT

4040 S HEAET
4050 7K EHT
4060 E=Z HHET
4070 Jt[RHET
4080 =;TI;HMT
4090 FRERHT
4100 FFEFOET
4110 JtFFOET
9999 E£RMIXET
4510 EREE—FET
4520 EREE — FET
4530 EREE=ZEHT
4540 EREE Y ZEHET
4550 EREEFHZFEHET
4560 EREENFEHET
4570 EREE-LZEHET
4580 EREE/\ZEHT
4590 EREE N ZFEHET
4600 EREE-+ZEHET

4610 BREE+—ZBHT
4620 EREE+ —ZHKHET

9999 FRERXET
5010 RZF0 B HEHT
5020 HAFNBAELET
5030 HAFOMR]{—HET
9999 REFI X &t
5510 oh RHET
5520 = HhET
5530 FE=ZHT
5540 T EEHT
5550 FEHT

9999 =X 5t
6010 [EIET/ME&
6020 [EHT
6030 REIETA I
6040 EiEFHT
6050 JI|HATE
6060 JI| EHET T
9999 FEERXET

6510
6520
6530
6540
6550
6560
6570
6580
6590
6600
6610

B R AHBAET
EEY/ N
HERAHTHHET
EEP/NITRN:
B SR AN 2 RET
H &R ALELHT
EEY/SAL
H &R AT

H & ARHET

H &R AT
S/ i)

0% 7%

77
3

I
A OOOOATW A= DNWWO O

A =2 NWOWOW—-=ADNOWLWONWSD

4

o

ONOWWPMOOPRARAId—=--IJDANIARWLWOOOWDNOPMOWOAGN

83

— O

— O = O NO—ONMNMNOWOOOMNOOPAAPPPRWLWPAPOOONANdW = WDADOOOMNDN—= -2 =2 NN~ pdDoOPANOOYJOGOTO — O

2% 13m%

78

- W

- W

“ N OO WWWOAWN—-WPLhAOdNWNJOOWOUOIDOWN - OO0 PRLRWUNN—=-—-0O -0 O = =DNONDNOWOSDOULIOW-—

66

— —
O W —-NIABA--N,MPOWO - DNWPRO—=- W= JTOWNOOO—-=OCNOWMNMNOWIAEANO—~UTGTOPOO—-=-DNNJOMNMVNOMNOOV

74i%  T15i%
82 85
6 7
2 4
4 3
4 2
9 4
8 5
3 2
3 6
4 4
3 3
2 4
48 44
19 1
5
2
3
1
2
1
4
2
0
1
3

I
w

= N = = 0= O = DPDODBNNOAOMNMN—-LRIA LWL = dJ—= DN

— —
NODMNMNDMNOOUO L NOOOWPARARWDMNN—=-—= ODMNMNOONOOGOUOWOIUOGWNDAE -2 = 0OMNWOO—~=WwW-—-00o

6% 7%

96
11

w

NNOPRDODWNONOOONOCON—-DDOPL,DOOWON—-=WODRADONDMNMNOOWNDNOWOOOUOW—=W—==~h0o0oo o

78

— O

— W = = = DR WDANW—=OO =PI OWWO--DNONON—OOODLN—-"-DN—=-="-I—"OMNMNMNWOWNMNN-—=OCTOOIOS T wWwh-—="

8% T9i%
56 52
7
2
7
4
9
4
4
5
6
0
1

I
©

—_—

N
NWWWONOOSO -~ W—-DNOPLPPWN-"TDNYJNODO -~ dIP—-DNWLWLO—O -0 == WO - O —="N=—=

O = - ON—-O~NMN - OP~ A== 00— = =000WLWOPLPONW—LOUO--DMNO—-OON—-=-DNO—-LOUOMNMNOOPAAN—-OCO—==N—-=>b



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

THRET (K a—F THRET(K=F)& 70 718 72/ 73m 74m 75 716k 77m 18 79/
6620 HZE A G FgHT
6630 HZE AT FGHET
6640 HE A EitdlT
6650 B ZASET
6660 HZ A RHET
9999 HEARKXET
7010 Z RMOET
7020 — RAHT
7030 = R FR#AHT
7040 — R T KEFHET
7050 — R ¥y H I HET
9999 — R XEt 2
8011 IRAHETFEHRLY
8012 IRAHTFHERA
8013 R AHTFEER (S
8021 RAHTIZEKLY
8022 RAHTIRKA
8023 R AHTEKIE
8031 ABTH ALY
8032 IRABTHAA
8033 JABTH AL
8041 IR AHTELIFZL
8042 IR AHTELIF A
8043 YR AHTELIFIE
8044 IR AHTHLIFIZ
8045 R AHTELIFIE
8050 R AHETIRA
8060 RABTFTHA
8070 IRAHTEE R
8080 IR AHTHkHA
8090 IR AHTHEE
8100 JRAHETH /{%

8110 JRAHTJII 5k
8120 RAHETEE
8130 IRAHTH. L
8140 IRAHTBFRT
8150 IJRABTEF XL

OO =N =

N
N
N
w

AP WOPLA, -2 " O = =00 —~-~NOOODOODOCOCO—--NOW--N—-—-—0OCUTDUUUTWOOO -0 —
N

w

—
DO~ NW - =0 0W—- W0 -0 == 0ON—-O0ON—-0O0ONOPENIEDNINOO = —

©C OO WW—-=- =0 - = WOMNO 00O —T0O0O0JOoOOoO O —-W=—==0PA~AMNMNNMNMNWUTTWO WwWwOO

N

Lo wMNO -~ WwWOoOMNO -~ -0~ —- 00 —~~0O0O0OWwWOoOONMULTO—~WPhuOW-—-—=00O0O0O

CTWMNN - OO —--DNNO—~0O0OO0O 0O JOOWN—-"OGO - P WPOOPLP,OWOW-—=-DN

OCWMNMNMNO—-—-—"-00WOOo0OO0ODO0OOMNMNOO WO oW == wWwuoh—-0O0N0OOO-—-=-NNDN
NMNMNN—-22 = OO0 —-=DMNWN-—-" == 0MNOOJOOWPMANWOSOS—~-AN—OODO—=~ 00 waOo

NN 00— == WUPhAp-=-DNO—- =00 P,pPO0CON—-WV~~WO—L=0LPdDPODOD—~0O0OO—=0

— 2 O NOOO—-=-DMNMNMNW—OO0OOOO0OO0OOOoOWOoOOoLODOoDOD 0O~ =M~ - Dhow

NONODIJIOOON - PR OOAOANOPPOOO 0000 WON—-TO0O0ODO0O0O—~00WOO - == 00WLWOO PR —-=0WwW=—==—=

9999 AKX 5t 18 2 2 3 39 31 40 32 2 1
9010 +THTKEH 10 6 14 12 13 12

9020 FTHTEEH 5 7 12 6 9 8 5 6 5

9030 FTHT#HEH 16 19 12 15 19 16 14 12 12
9040 FTHTHEIH 19 25 26 18 13 20 22 15 25

9999 FTHKXET 50 60 56 47 55 56 54 45 48 1
9110 SEET T AL 8 7 11 15 8 8 14 10 7
9120 SERTH L 7 4 4 8 5 8 6 4 1

9130 fRETH E 4 1 1 0 6 3 0 3 4

9140 SERT T4t 7 2 7 10 11 11 8 9 11

9150 $RHT L55 11 9 7 6 9 12 13 10 8
9160 SEETEEHT 14 9 8 12 16 9 17 19 10
9170 $XETINH 13 7 12 14 14 17 17 19 20
9180 #RMETEE 10 5 14 10 8 10 11 11 9
9190 $ERTZ O 7 3 4 4 7 5 4 7 1

9200 #5HETEFIH 2 7 2 4 6 2 6 1 3

9210 $RET=H 9 6 8 3 5 9 8 4 5



9220 =BT i H
9230 SEHET B M
9240 $RHETIEE
9250 FRETALFTith
9999 R &t
9310 EFFHTANR
9320 H[ZHETIL
9330 E[FFHT/INE
9340 R IZHTE
9999 RFRXET
9410 RET T &
9420 RHETHHE
9430 RETER
9440 RETAEF
9450 RHETHE[R
9460 RET{—_HE
9470 RETER
9480 RETHER
9999 RRXEt
99999 &t

0% 7%
6 9
14 17
4 5
10 7

126 98
3 3
2 2
4 1
9 11
18 17
5 6
4 7
4 2
0 0
0 0
1 1
1 0
0 0
15 16

987 939

XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

THEN(KF)a—F {TEHET (KF) 4

2% 13m%
5
1 15

11

OO OO P, OJOWONWNYNODN©©
(&)

- O O OO

—_

1
21 19
1028 1007

74i%  T15i%
9 11
8 14

1 6
8 3
121 128
5 2
4 9
3 2
9 6
21 19
3 7
2 6
3 2
0 0
0 0
0 0
0 0
2 2
10 17
1052 1102

6% 77
9 10
16 11
5 4
7 9

141 131
4 4
3 5
2 1
4 9
13 19
11 9
6 4
6 1
0 0
0 1
1 1
0 0
2 1
26 17

1182 1041

8% T9i%
10 3
11 4
3 4
4 1

107 61
3 2
7 2
1 3
5 4
16 11
6 1
2 4
3 2
0 0
0 0
0 0
0 0
1 1
12 8

932 554



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

AHET(KF)a—F {TERET(KF)L 80 81&% 82#% 83/ 84k 854k 86 87k 88k% 89w
10 HHET
20 FELHT
30 @MY
40 LRHET
50 AET—TH
60 AKET=TH
70 RET=TH
80 #ATIAkHT
90 FENIIRET
100 Jt D FLET
110 $;THT 1
120 T AHET
130 #&FHT
140 HEi[EHT
150 #&F #rHET
9999 K IFRXET 5
510 AETIUT B
520 TEEEHT
530 /\I&HET
540 15 =T
550 FithHT
560 =ZHT
570 & EHT
580 FrEAMAT
590 FriEHET
600 ZERAT
610 J&HT
630 $TERT T H
9999 /\ &KX &t 2
1010 FEHT
1020 £ A HT
1030 b i HT
1040 74 FrHT
1050 & HHET
1060 3 _EHT
1070 T4 [RHET
1080 & MHHET
1090 Bi&HT
1100 L HEHT
1110 f21EHT
1120 $g1EJTHT
1130 + 40T
1140 FJRHET
1150 #F/RET—T B
1160 #RET=TH
1170 ;BE/KHET
1180 & FLHT
1190 #8&FAHT
1200 KXFH—TH
1210 XFHEIZ=TH
1220 $hHET
1230 #xET
1240 ZEHT
1250 {EEET

—_
PO DAL OMNN—-—O0OW—-—-—NOGO—-O

-
w
ONMNOOAN - O = O0OONMNMNMNJWOWMNO-—-=DN—-DPDWWOWN=—=
N
N
w

ONMN—-DNMNW—-O—-=DMN—- = 00NN P OoOOPMNMNAOPLNPLEL - 00ONDIEANOSODOOMNDMNMNW—WONOOW—-—OPhoODMNWDNMN~PDPWWO
I
w
w

W - NOBL - DITW—=- = WL WL WONWOOOOOOPAANN-—-DNMNMNOWO - P -=-DNIMMOWOPLAPNMNNIJTOOOOON-—-="DNOPMANMNMNOOO—-—-—DNMNNDO
WO WMNON—-=- =" DB WDDhOOLDMNOAONDMNOOBDBDNMNAEAMNOOO OO —-=NWPMMAOPLALANOOOWUUGTOWOLONNMNMNODMNO—=-DIdWANOG
NON—-=WOUONOSOS—-=DNWOOMNMNOOIAMAIPLPODOMNIAAMNOOODNMNUUIOPLPONIDAPL OO0 NUITOOOOONOUION—W—=WaH-—
N = O = N—-NWMNMNOSO 000 —~00O0OOMNMOUODDDEANNOUTITWOWULILTOOO—-PPhuIO - PO OPL~,WI—W—-—-DB—-=WUNOOOO
O OO - O0ON—-"-"=-DNOPMODOO - P BAEANP,AA=DNA—="L00WOO - WNMNPIPOOWOW—-WN-—-OP,L,—-00MNMNOOOW—=—=—=0
N = N—- O - PO WN—-00O0ONMN1JWUIUTTWWOWULUIWWOOPALAN--—NO—-OUCTWOUILOLWOWWOVWLW-—-_0OuUINMNMNNMNMNOOG —-O0O
N = = = WMNNP,A, = DO WNOSODOWOO ©OWNOWOUIO - WON—=-=LCla P~ = DDOMNOMOPMPOWOOGIWN-—-O—-OU

ANO 2O BANWDWDNWOONW—-O0OWPRWOOPPOTGTUNOONDMNMDMNMNWO—=OBNMN—®

— W= N-=N-DdDPpPOOOCOCO oo NNdJLWOUIPODN



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

TEET(KF)2—F {TBHET(KF)® 80k 81 82i% 83mk 84mk 85 86i% 87@ 88mk 89mk

1260 ABEh & 0 1 0 2 1 0 1 1 0
1270 EEHT 0 1 1 2 0 0 0 2 2
1280 FRAEHT 1 1 1 2 3 6 2 0 2
1290 SRHET 3 4 2 2 3 4 1 1 1
1300 % ZEHT 4 1 2 1 3 4 0 1 4
1310 RILHET 0 3 1 0 0 0 1 0 1
9999 KHEMZX &+ 67 93 102 78 83 82 58 79 78 8
1510 &M _LET 10 11 10 17 10 8 4 7 9
1520 HEH T BT 17 9 11 11 6 3 10 5 5
1530 #EHISTHT 4 5 3 4 8 5 5 2 1
1540 K{EFHT 11 4 7 8 4 6 6 2 13
9999 HEMIFZ X &t 42 29 31 40 28 22 25 16 28 1
2010 £ E AT 0 4 4 1 1 3 0 2 1
2020 % E 7T 3 4 2 3 1 2 2 2 2
2030 LT 0 0 0 0 0 0 0 0 1
2040 ;HET—T B 2 1 1 1 2 0 3 2 2
2050 ;BT =T H 5 4 3 1 2 0 4 7 2
2060 #5 fEiHT 0 0 2 1 0 0 0 0 1
2070 ¥ =xEBT—TH 2 3 2 8 1 2 3 4 4
2080 FRET—TH 3 3 3 0 5 4 4 3 2
2090 TiEHT 25 37 19 19 21 18 25 18 21 1
2100 FitHT 3 1 3 1 4 2 3 2 1
2110 HEWIETBT—T B 2 2 4 4 2 5 2 2 3
2120 HEMIFETZT B 3 4 2 5 2 3 1 2 0
9999 E ERXET 48 63 45 44 41 39 47 44 40 3
2510 FAIZHT 22 34 24 26 20 20 12 11 17 1
2520 skEEHT 9 8 11 5 6 9 4 9 4
2530 =/NERHET 3 1 3 5 4 5 2 4 5
2540 FiSHT 12 5 9 9 11 4 4 4 5
2550 ;HHET 2 5 4 0 3 3 6 2 4
2560 = ST 14 11 16 13 11 10 9 9 8 1
2570 K EHT 0 2 1 3 2 1 1 2 1
9999 MERXET 62 66 68 61 57 52 38 41 44 4
3010 KATHT 10 7 11 23 14 14 5 10 10
3020 ;T ET 5 9 9 14 9 9 9 10 7
3030 _t EFHT 8 7 12 7 6 5 8 5 5
3040 & LHET 2 1 4 1 3 0 3 2 0
3050 R AT 23 19 21 21 17 20 15 14 15
3060 HES AT 4 13 13 7 6 8 5 5 12
3070 T ESEAT 12 8 4 5 10 5 6 6 6
3080 HHhHT 2 2 6 5 5 1 1 3 2
3090 HRE AT 2 5 7 4 3 2 4 2 4
3100 HhFHET 4 3 5 3 5 1 2 3 2
3110 EHpALHT 11 6 9 5 3 4 3 3 2
9999 J\ FERXEt 83 80 101 95 81 69 61 63 65 4
3510 E[R _LHT 2 4 2 2 4 2 2 8 4
3520 E[R T 4 6 3 9 3 2 4 5 2
3530 SR THT 12 11 10 11 7 4 6 8 10 1
3540 =B KHT 1 4 8 7 6 7 5 4 2
3550 A EFHT 4 14 14 4 11 4 10 8 12
3560 = T R HET 3 2 4 2 5 1 0 5 2
3570 & T AafT 9 13 13 8 6 11 8 10 6
3580 FLIFTHT 6 3 5 6 6 9 4 4 3
3590 EHT 0 0 0 0 0 0 0 0 0

O OO0 o0t = J W= 0OMNMOODONMNMNMNOOITON-"DNWLONMNOPPOO = =00 -~ N—-WCWCTOOOOWOOUL—=M~OoOO 00— —-0O0



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

FIRET (KXF)a—K {THRHET (KF) 4
9999 S HKXET 41
4010 24)1| QBT
4020 &S HT
4030 5HT
4040 S HEAET
4050 7K EHT
4060 E=Z HHET
4070 Jt[RHET
4080 =;TI;HMT
4090 FRERHT
4100 FFEFOET
4110 JtFFOET
9999 E£RMIXET 2
4510 EREE—FET
4520 EREE — FET
4530 EREE=ZEHT
4540 EREE Y ZEHET
4550 EREEFHZFEHET
4560 EREENFEHET
4570 EREE-LZEHET
4580 EREE/\ZEHT
4590 EREE N ZFEHET
4600 EREE-+ZEHET
4610 BREE+—ZBHT
4620 AREE+ —ZHET
9999 FRERXET 2
5010 RZF0 B HEHT
5020 HAFNBAELET
5030 HAFOMR]{—HET
9999 REFI X &t
5510 oh RHET
5520 = HhET
5530 FE=ZHT
5540 T EEHT
5550 FEHT
9999 =X 5t 1
6010 [EIET/ME&

6020 [EHT

6030 REIETA I
6040 EiEFHT
6050 JI|HATE
6060 JI| EHET T
9999 BEERXET
6510 B &= A#EAHET
6520 HZEAKIEHT
6530 B ZE AFHHET
6540 HRAILUTHET
6550 B &AM 2 RHET
6560 H&RAIEILET
6570 B E A RIHET
6580 H & AEMT
6590 HEAKHET
6600 B E=ASHET
6610 HEA LFGHET

— =S W WPANOWOWOUI O WOO W —-000W—-NMNO—=- = I1IP~PO—-0O0—-NMNOWWOPOVWO-APNN—-—-OGO—-00O0C—W0

57

- W

OMNDNMNMNDNN--LTNOWWOUNOWON-—-=-DNOUOU—=-INJONO = —=WON—=- = WLWOONMNO—=WNOUIOO—-=NOWNMNOLOWNMNNN

59

0O = = WOl =01 =01 O == BAMNNMN—=- =0 0WALANOMNMNOUUOTWPLOO - 00O~~~ DMNNMNMNWIJO—=—OCN—-""PIWOOW=—=—

49

- W

— WONMNPW—ADPDO L= 00MNW—LW—=-==00PO0OCWOOWWN—-—=W-ADNO—-=-—=O0OMNMNOMNMNMNMNNO—=0O—= =00 —0C b~ O

48

—_
— S O =L O PRANWVDWONON - == DNW—- =000 O0OJd =" WWOUIl = === WOWW—-0UIO —=-NW—-=-D>IWND—=-J

40

O = = =g - WP~ NODPPPODW—DPDNOOWPMODUGIWO 0O~~~ W - 000~ W= JyOO - DI -="ADNVNGah-—=—-0W

39

—. =L 2 O WW = =DNMNOOONOW—-NIJWWAdAW—-DPDW—=ON—-TDNN-"AN—-""0O—- WA 4= = 00N —=000CTaaNW®W

52

O ONMNDNMNWOOWMNWODR—"LOINOPRARANO—=-WOUNOGDOPRPLW—=LOUOOMNMNO O - WOPLrPAPAr—-LOWO—-=-DNOW—--DNN=—=- -0 0

41

O = = = NN~ PL, = DBDOMNO—-LDNWNPPODNMNDMNMNOIWWOPLELA O PLPWUNOMNMMNMOOWO LT NNO = =0 —=DNOGTWPPAOOC

80i% 81mk 82 83 B84mk 85w 86 87wk 88mk 89K

35

—_ = = W= - 0 WLWOMNONOOPO—-=-DNO—-=- - ONN-"DNPPOOTOOO—~O0O0ON—-0ODMNW—-00ODMNWNNWOTWAMWO-



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

FIRET (KXF)a—K {THRHET (KF) 4
6620 HZE A G FgHT
6630 HZE AT FGHET
6640 HE A EitdlT
6650 B ZASET
6660 HZ A RHET

9999 HEARKKET 2
7010 Z R;M O /T
7020 — R AHT

7030 = R FR#AHT
7040 — R T KEFHET
7050 — R ¥y H I HET
9999 — R XEt
8011 IRAHETFEHRLY
8012 IRAHTFHERA
8013 R AHTFEER (S
8021 RAHTIZEKLY
8022 RAHTIRKA
8023 R AHTEKIE
8031 ABTH ALY
8032 IRABTHAA
8033 JABTH AL
8041 IR AHTELIFZL
8042 IR AHTELIF A
8043 YR AHTELIFIE
8044 IR AHTHLIFIZ
8045 R AHTELIFIE
8050 R AHETIRA
8060 RABTFTHA
8070 IRAHTEE R
8080 IR AHTHkHA
8090 IR AHTHEE
8100 JRAHETH /{%
8110 JRAHTJII 5k
8120 RAHETEE
8130 IRAHTH. L
8140 IRAHTBFRT
8150 IJRABTEF XL
9999 AKX EH
9010 +THTKEH

—_

N
NJdJ O~ O PO OODOCOOOWNOONOOPAANOWWMNO—~WW—_—=WO -0 —Ww-—

9020 FTHIEFE A 5
9030 FTHT#HEH 16
9040 FTHETHESH 24
9999 FTHKXET 52
9110 SEET T AL 10
9120 SERTH L 4
9130 FEETH S 4
9140 $RET T+t 6
9150 $EET L 55 9
9160 SEETEEHT 15
9170 $RETNH 10
9180 FEMTEE 8
9190 $EfTZ O 1
9200 $EHTFrUE 4
9210 SFETE H 6

O U O 20 - = 0WO PO 20O = —=00O0MNMNMNOO-=DNMNMNMNMNPOOOI—=ONOW—=OOOW=—=

- N
S 00

—_ O] = =
A WONOWW

— —
D = W = O ooOoN

N

—_

—_ -
w
O© = G OONDEAEANWNN—LONMNMNMNOO O 00 == 0ON—-0O0—-WNOUOUIOWWULLOOO — —

-
()

—_ -
— OO ONNWWNW-—

N

—_

NOO == DN—- 000 =P WN-—-OMNMNMNOOWOOOOMNO—-PWO—=-WN-—-0O-—~0OO0O

SN - N
o W 0o O

N W

—_ -
AW =001 OO =N

w

—_

—_ -
N
PO OCTW—-~ 0 —~0 00 —~-~NHI~—~-A=-00—-——-00MNMNOOMNOPLP—O—-"—IPADNMNNOO—-—0O,~»—

38

N

—_

w
O HWO00 = = BMNN—-L = 0O —-=-MNMNMNMNMN -~ OO0 —~000OCODO0O0CO0OCWONO - WDMNMNNMNMNWOL—~O—=wWwoOo

—_ W =
- < s

N

—
O© = NI NOOODN O

—_

w
N PO AdJO AP0 OO0 - OO —=-NWOOON—- P -~ WO~ 00 WOOUOOANN—-W—-—DPwooOoOJOOONMNDO

—_

—_

N = N
WWW—-=NINNO - DNWONNOOWPRAR - = " 0000 —~-N—-WWOOOMNOO—~O0OON—-—- =201 = OONITIMNOWOO—-NDO

—_

—_

N

—_

O OO WPRAN—-LN—-OMNMNMNMPOO - - 00—~ 0ONON—-WMNOSODWMNOG -0 —woOo

- W

W —
H B = 00 O1

—_
WNDPAADOIO - DN

80i% 81mk 82 83 B84mk 85w 86 87wk 88mk 89K

—_

—_

N

w—k
WW—-WONNLPIA,—=- =000 WOOOO OO DNON—-ON—-ONNMNMN-—-T0O0O00O0CWOOoOWOON—-"N—-"DdB-=-DN~AMNMNTTONOO —-O0O

—_



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

TEET(KF)2—F {TBHET(KF)® 80k 81 82i% 83mk 84mk 85 86i% 87@ 88mk 89mk

9220 $ERTTEH 6 4 19 12 11 8 8 12 10 11
9230 SEHET B M 7 9 8 9 6 5 6 8 2 7
9240 $RHATIEE 3 3 4 3 4 4 3 0 3 7
9250 FRETALFTith 2 4 5 5 12 6 6 4 4 7
9999 R ET 95 98 99 87 104 83 77 83 71 81
9310 EFFHTANR 4 3 3 6 8 7 0 4 1 2
9320 H[ZHETIL 2 6 0 5 7 3 4 5 2 5
9330 H[SMAT/INE 3 0 4 2 0 3 4 2 3 3
9340 R IZHTE 4 6 8 10 6 10 5 4 9 2
9999 RFRXET 13 15 15 23 21 23 13 15 15 12
9410 RET T & 3 10 1 6 14 3 7 10 7 2
9420 RHETHHE 6 11 5 2 5 5 4 8 3 4
9430 RETER 3 3 6 12 4 1 3 4 3 0
9440 RETAEF 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
9450 RHETHE[R 1 0 0 0 1 0 0 1 1 1
9460 RET{_HE 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0
9470 RETER 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
9480 SRETHER 0 0 1 0 1 0 2 0 1 0
9999 RXEt 13 24 15 21 27 10 16 24 15 7
99999 mi&Et 734 836 816 813 784 676 608 661 645 613



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

AHET(KF)3—F {TEET(KF)EL 905 915 92i% 93/ 94k 95#% 96 97m% 98%% 99m%
10 HHET
20 FELHT
30 @MY
40 LRHET
50 AET—TH
60 AKET=TH
70 RET=TH
80 #ATIAkHT
90 FENIIRET
100 Jt D FLET
110 #¥XTHT
120 T AHET
130 #&FHT
140 HEi[EHT
150 #&F #rHET
9999 K IFRXET
510 AETIUT B
520 TEEEHT
530 /\I&HET
540 15 =T
550 FithHT
560 =ZHT
570 & EHT
580 FrEAMAT
590 FriEHET
600 ZERAT
610 J&HT
630 $TERT T H
9999 /\ &KX &t 2
1010 FEHT
1020 £ A HT
1030 b i HT
1040 74 FrHT
1050 & HHET
1060 3 _EHT
1070 T4 [RHET
1080 & MHHET
1090 Bi&HT
1100 L Bi&EHT 1
1110 f21EHT
1120 $g1EJTHT
1130 + 40T
1140 FJRHET
1150 #F/RET—T B
1160 #RET=TH
1170 ;BE/KHET
1180 & FLHT
1190 #8&FAHT
1200 KXFH—TH
1210 XFHEIZ=TH
1220 $hHET
1230 #xET
1240 ZEHT
1250 {EEET

—_
NOWOOW—- =N~ - 0WOWwW—=—

N
o
N

NODMNMNOMNMOMNODMNMMNO—LTO - -0 O - = WNW—- = DBOON-DMN—- O - N—-OPLMNOOPLPWLOWO—=O—-=N-=-=-DMNMNDDN
NOCO—‘O—‘—*(ADO—‘NOOO—*ANNAAODOOOOO—*;O—‘N—‘O&—‘O—‘OOOQ}O&—‘ON—*OﬁOOON—*OO—‘-b—‘—‘
OO—*—kCAJ—kONO—kCA)O—*w—*—k—kNNw—kNOO—*aowN—‘AOO—‘ONowNOOO\D—*U'INO—*QDOOAN—*O
O OO - 0O - NOW—-0O0O0COONPWANPPLO—ONOODW—-O-N—-"-—=0O0—-NOOO—=—=WON—=NDMNOOMNMNDNDNO®
—_ =2 2 0O 0O MNOOOWOODOO =P WN—-WN-—-0OMN—-+ 00— 0 00N O - WLWW—-0WOoO W00 -0 -0 ===
--_ 0o - -~ 00 o0 —~~Ho0 00—~ -0 —~-0 - == == NO0OO0OLOOOO 00 —~-~N—-0 - N4~ 0—~-~DMNMNNOWONMNMNO—=—=PhMOO
OO0 00O -0 -4 -0 - 00—+ =00 -0 = 0OMNOMO—-LOOMNMNMOMNMNO—=-OMNN—=-—=-TUOO—-O0ONMNOO—=0UINMNOO =~ WO
OO0 00—~ 0000000~~~ 0~ 00—~ 00 00 P~PODODODO—~0O0OONMN—-~0O0ODO0COONODOOOMNOOON—-—-O—-0O0
OO0 0O 00O —~T0 00000 O0ODO0OOo0ODWOLOODOLODOLDODO—LrTO0OrP0OMNO T 0O 0O 0O ~T0 00000 ULUOO OO PO 2T 0 —+00—=—=00

N =N 0O - O0O0ONANOONMNO-=-NNPWINMNDNMNMNMNOOO WO 200U NMNNDWO®



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

TEET(KF)2—F {TBHET(KF)HE 90 91 92 93m% 94m% 95 96i% 97@% 98mk 99m%

1260 ABEh & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1270 EEHT 1 1 2 1 1 0 0 1 1 0
1280 FRAEHT 3 1 0 0 0 0 1 2 0 0
1290 SRHET 1 0 4 1 0 2 0 0 0 0
1300 % ZEHT 3 3 2 1 1 3 0 1 0 0
1310 K JLHET 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0
9999 KHEMZX &+ 66 44 52 35 32 33 17 17 8 6
1510 &M _LET 6 4 5 4 7 2 1 1 0 2
1520 HEH T BT 6 2 3 2 3 2 2 2 0 0
1530 #EHISTHT 2 3 3 4 0 0 1 0 0 1
1540 K{EFHT 4 7 1 3 0 2 3 1 0 2
9999 HEMNE X &t 18 16 12 13 10 6 7 4 0 5
2010 £ E AT 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0
2020 % E 7T 0 4 0 0 0 1 0 1 0 0
2030 LT 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
2040 ;HET—T B 3 5 2 0 0 1 3 0 0 0
2050 ;BT =T H 2 0 2 2 0 0 1 0 1 0
2060 #5 fEiHT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2070 ¥ =xEBT—TH 2 0 2 2 1 1 0 0 0 1
2080 FRET—TH 0 1 3 0 0 0 1 0 0 1
2090 TiHT 9 11 12 9 10 3 3 1 3 3
2100 FitHT 2 1 1 0 0 0 0 1 0 0
2110 HEWIETBT—T B 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0
2120 HEMIFETZT B 1 3 0 1 2 2 1 0 0 0
9999 E ERXET 23 25 22 15 14 8 10 3 4 5
2510 FAIZHT 16 10 7 6 6 6 2 4 4 2
2520 skEEHT 6 2 7 5 2 3 2 1 1 1
2530 =/NERHET 2 3 2 1 4 0 0 1 0 1
2540 HiZHT 2 3 3 1 3 1 0 2 0 0
2550 ;HHET 2 1 4 2 1 2 0 1 1 1
2560 & &7 7 7 8 2 2 1 2 2 3 0
2570 K EHT 1 2 0 0 0 0 0 1 0 0
9999 MERXET 36 28 31 17 18 13 6 12 9 5
3010 K#THT 10 4 7 9 4 3 6 4 2 1
3020 ;T ET 5 3 4 3 2 3 2 2 0 0
3030 L EFHT 5 3 3 3 0 0 4 0 1 0
3040 & LHET 2 3 3 0 2 0 0 0 0 0
3050 R AT 10 8 6 7 7 6 6 3 1 0
3060 HES AT 8 5 7 4 2 2 1 0 0 1
3070 HEAEET 8 2 6 3 0 1 3 2 2 1
3080 HHhHT 4 0 3 1 0 0 0 1 0 0
3090 HHRERET 2 4 3 2 0 0 0 0 1 0
3100 H R FHET 2 1 1 1 1 0 1 0 1 0
3110 EHpALHT 0 3 3 2 0 1 0 0 0 1
9999 J\ FERXEt 56 36 46 35 18 16 23 12 8 4
3510 2R EHT 3 0 3 2 0 1 0 1 0 1
3520 E[R T 4 0 6 4 2 0 2 0 3 0
3530 2[R THT 4 3 6 8 3 1 6 1 0 0
3540 =B KHT 4 5 5 3 1 1 2 0 0 2
3550 ZAEFHT 11 5 2 4 11 4 1 1 0 1
3560 = T R HET 1 3 6 1 4 1 1 0 0 0
3570 = T FafT 3 4 2 0 0 4 2 1 1 0
3580 FLIFTHT 1 5 5 1 0 2 2 2 0 0
3590 jEHT 0 0 4 0 0 0 1 0 1 0



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

THEN(KF)a—F {TEHET (KF) 4

9999 S HKXET
4010 &)1 R ET
4020 &S HT
4030 5HT

4040 S HEAET
4050 7K EHT
4060 E=Z HHET
4070 Jt[RHET
4080 =;TI;HMT
4090 FRERHT
4100 FFEFOET
4110 JtFFOET
9999 E£RMIXET
4510 EREE—FET
4520 EREE — FET
4530 EREE=ZEHT
4540 EREE Y ZEHET
4550 EREEFHZFEHET
4560 EREENFEHET
4570 EREE-LZEHET
4580 EREE/\ZEHT
4590 EREE N ZFEHET
4600 EREE-+ZEHET

4610 BREE+—ZBHT
4620 EREE+ —ZHKHET

9999 FRERXET
5010 RZF0 B HEHT
5020 HAFNBAELET
5030 HAFOMR]{—HET
9999 REFI X &t
5510 oh RHET
5520 = HhET
5530 FE=ZHT
5540 T EEHT
5550 FEHT

9999 =X 5t
6010 [EIET/ME&
6020 [EHT
6030 REIETA I
6040 EiEFHT
6050 JI|HATE
6060 JI| EHET T
9999 FEERXET

6510
6520
6530
6540
6550
6560
6570
6580
6590
6600
6610

B R AHBAET
EEY/ N
HERAHTHHET
EEP/NITRN:
B SR AN 2 RET
H &R ALELHT
EEY/SAL
H &R AT

H & ARHET

H &R AT
S/ i)

90i% 91mE 92 93 94mE  95mk 96 97k 98mk  99i%

31

O = NN WNDNNN-=-DNOPL =L WMNDMNMNNW—ODPMPOAONDN-=-IN-"-DNOOO - = WOoOOoOONDMNMNW—-=N—--OGONONOO

25

~ NOW—-—N—-W—- = 000N - 0O WODWOMNOUIUTWWMNO -~ —-WLW-0O000DO0O - 0W—WNJUl——OOW—-00—=5h = =

39

OMNN-—-OWOO - NOPLALAN—-DIPWPO—OWNdNAdAPOANOWMNN—--OOOO—--NO - DNWIN,MPOTO—~O0OO—-NOO

23

O - O ONMNOO—-ONOOW-—ADNNMNMNN—-OL0O -~ W—-=DMNNMNMN-—-—-00LWOWO—-O0O 000 WLWAN—~-=-DHA A 24 == DNMNOOW

21

OCOO0O - - PhhOO—-DNO L WAMNOMNMNOOO WO —~0 0 N—000 =" == 00MNO—= O DMNN—-O—=DNWNMNOONDN

14

O o0 - =-0O0MNMNONMN -~ OO~ -0 0O0O PO+ A A 2000~~~ = WO L -0 —~=~=0N—- OO0~ DNMNMNOODMWONMNMOO

17

oo -~ pPpPOOO—~0OO0OWOO A0 —~~00O0OMNMODOOOO A -0~ -0 —~0N—-~O00WNOOWO—=—-=NOOOOo

O -~ 0000 wW—-0 -0~ 00 —~00O0CQUO0O - = WO0OO0OO0ODOL0OOPMMNOODODOOO 00O —~~0OMN—-~OON—O—~WwWoOOo—~wo

— 0O 00—~ 00—~ 00—~ UNWODOOOMN - OO0~ 00~ W0O0OO0OOO0OOL0LO0OOL0LDLOODO O 0100~ 00 WO =000 WU

OO -0 -~ 000000 —~00 0O —~00 0000000 O0OMNOODO0ODO0ODO0ODO0DOL0DOLODO 0O —~VWO - =NO—-=MNO—-0O0—=5»



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

FIRET (KXF)a—K {THRHET (KF) 4
6620 HZE A G FgHT
6630 HZE AT FGHET
6640 HE A EitdlT
6650 B ZASET

6660 HZ A RHET

9999 HEARKXET 2
7010 Z RMOET

7020 — RAHT

7030 = R FR#AHT

7040 — R T KEFHET

7050 — R ¥y H I HET

9999 — R XEt

8011 IRAHETFEHRLY

8012 IRAHTFHERA

8013 R AHTFEER (S

8021 RAHTIZEKLY

8022 RAHTIRKA

8023 R AHTEKIE

8031 ABTH ALY

8032 IRABTHAA

8033 JABTH AL

8041 IR AHTELIFZL

8042 IR AHTELIF A

8043 YR AHTELIFIE

8044 IR AHTHLIFIZ

8045 R AHTELIFIE

8050 R AHETIRA

8060 RABTFTHA

8070 IRAHTEE R

8080 IR AHTHkHA

8090 IR AHTHEE

8100 JRAHETH /{%

8110 JRAHTJII 5k

8120 RAHETEE

8130 IRAHTH. L

8140 IRAHTBFRT

8150 IJRABTEF XL

9999 AKX & 2
9010 +THTKEH
9020 FTHIEFE A
9030 FTHT#HEH
9040 FTHETHESH
9999 FTHKXET 2
9110 SEET T AL

9120 $RETH L

9130 fRETH E

9140 $RET T+t

9150 $RHT L55

9160 ZRETEEFT

9170 $RETNH

9180 $EETEE

9190 $RATZ O

9200 #5HETEFIH

9210 SFETE H

—_
NN—-000WW-—-NOSOOUT—-WNdMNW—-0O0 - -0 - Ph~hO0O—- = —-000000MNOCODCO P —~-~0OMNW—-—=-—=WWO —=—0

—_

N
— =S OO0 NNOO =~ DMNMNMNMNMNOOTOO--NJO -~ = N—-A = =0 --MN—-wW—~0—-0 -~ —-0WLOoOOPM~MNO—ODMMNMOMONOO = —=-0

A WONIIDODDIWWN - OINOWPRAODPPOOMNOOO - —-ON—- O~ 00000WOOO == —=00WNO—-O0OUNOO = —

—_

—_

N
NOOOONWWO == WCOPARAIdI—=-IN—-"-—"0OMNOOO—-~DMNMNN—-00 -~ N~ 00,0 OCOO—~~WUNOONMNMMODODODO—~-DN=—=

—_

—_

W= N—-OoOooNdNNOOMNMOOPPWLWOTHUUOPLALAO WO - WUN—-~ 000000 PO —~~0—~~DMNOCO—- = DN—-PpooOoOoOOOO

0O =4 = A4 24 =24 NN 0ON—TOCCUCOOD—-0O0 === DPMNMNO - =-0LWLCOoOoO—-rT0000—T00 00— =000 == =NOOOO = —=

NOOWW—- 000 - 0WAAIMNOWOO 0000 - === 00000000 0CO0CO—~-NMNOWO—-OMNOWOOON —

— ONNMANO—-LOOMNMNODMDW—-ADNWON -+ - - 00 —~~00 - 000000000~ MNWO—-0—- 000 —=—=0

O OO0 —=- == =00 —-0WWONUUI——O0O0 -~ 0000000 ~0000 0~ 000000000 —~~W - 00—~ M~MOOOOO

90i% 91mE 92 93 94mE  95mk 96 97k 98mk  99i%

O OO WMNOOO—-=-N—-INO—-=-DNOOODODODODODODO -0~ 0000000000000 O0OU—~WOO—-=NOOOOO



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

AERET(KF)a—F {THET(KF)Z 905 918% 924% 93 94/ 958% 96i% 97 98 99:%
9220 =BT i H
9230 SEHET B M
9240 $RHETIEE
9250 FRETALFTith
9999 R &t 6
9310 EFFHTANR
9320 H[ZHETIL
9330 E[FFHT/INE
9340 R IZHTE
9999 RFRXET 1
9410 RET T &
9420 RHETHHE
9430 RETER
9440 RETAEF
9450 RHETHE[R
9460 RET{—_HE
9470 RETER
9480 RETHER
9999 RRXEt

99999 &t

N = O O

(&2

—
A OO OCO—-0WW—-DDAD=2INODMWHAJ
I
o
)
—

—_

ONO =PI OCTOONOOO—=-WWOTOONO©N
—
O WMNOOOOO —-~0O0MNOOMNMNMNON—=-—=-0O—=

o

PO OO OCOWO - O PR —-=-DNNWOW-—-9NO
N OO OO - WWONNMNOOUTGGWWWNNDN
WO OOOOON—-WO—-_-—==0O000—-WwWwhbN

N
o
A NOO L OO0 OC -0 WN—-—00C0—=00N

OO0 O OO0 O0OO0WWOU —~—=WNw—-0H
OO O OO O0ODO0OO0ODO0OOUT—-ONNMNOWWOO—-Ww

~NW 2 00—~ 00 —~00CwWwh ==

(8]
w
oo
~
N

449 344

wW
o
N
N

185

—y
1
©
~



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

THET(KF)a—F THET (KF)4 100 Lt AOEt

10 HHHT 0 161
20 FELHT 0 178
30 &7 1 210
40 LRHET 0 102
50 AET—T B 0 231
60 AKET=TH 0 193
70 XET=TH 1 322
80 NI IsHT 0 77
90 FENIIRET 0 175
100 dt D ALET 0 138
110 ¥A;THT 3 1350
120 ¥A;TAHET 0 243
130 H M7 0 408
140 ER[E BT 0 4
150 #&F #rHET 0 314
9999 K IFRXET 5 4106
510 ABTEUT B 0 382
520 TEEEHT 0 149
530 /\I&HET 1 196
540 15 EHT 1 426
550 £ #hHET 0 316
560 = ZEMT 0 53
570 EEHT 0 64
580 FTEAHET 1 139
590 FriEHT 0 67
600 ZERAT 0 603
610 J&HT 0 141
630 #TERT =T H 0 2
9999 /\ &KX &t 3 2538
1010 3R FHT 0 187
1020 L FHT 2 337
1030 b i HT 0 357
1040 78 FHT 1 550
1050 = HHET 0 710
1060 3 _EHT 1 649
1070 T4 [RHET 1 678
1080 & MHHET 0 500
1090 Bi&HT 1 596
1100 L Bi&EHT 0 647
1110 f21EHET 0 132
1120 fS1E JTHT 1 76
1130 +5&HT 0 22
1140 FkJRHET 0 14
1150 #F/RET—T B 1 180
1160 FEET=TH 0 234
1170 ;BE/KHET 0 135
1180 EE&HLHET 0 220
1190 #8&FAHT 3 212
1200 XFHET—TH 0 127
1210 XFHEIZ=TH 0 180
1220 $hHET 0 141
1230 #xET 0 157
1240 EEHT 0 105
1250 {EEET 0 111



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

THET(KF)a—F THET (KF)4 100 Lt AOEt

1260 fEH & 0 35
1270 EEHT 0 94
1280 FRAEHT 0 148
1290 SRHET 0 170
1300 % FEHT 0 124
1310 KRIGHT 0 77
9999 KHEMZX &+ 11 7905
1510 &M _LET 4 711
1520 HEH T BT 3 680
1530 }EHIJTHT 1 316
1540 K{EFHT 0 511
9999 HEMNE X &t 8 2218
2010 Z B RHET 0 173
2020 % E 7T 1 295
2030 LBHT 0 25
2040 ;HET—T B 1 205
2050 MAET=TH 0 178
2060 #5 fEiHT 1 33
2070 ¥ =xEBT—TH 0 237
2080 FRET—TH 1 176
2090 TiHT 4 1649
2100 FitHT 0 256
2110 HEWIETBT—T B 0 257
2120 HEMIFETZT B 1 304
9999 E ERXET 9 3788
2510 FRUEHET 1 2292
2520 skEEHT 2 1325
2530 =/\RHAT 1 424
2540 FHiEHT 1 445
2550 ;HHET 0 255
2560 = SHET 2 992
2570 K EHT 0 68
9999 MERXET 7 5801
3010 K#JHT 2 1017
3020 BT HT 0 1065
3030 L EFHT 2 840
3040 & LHET 1 152
3050 H RS HT 4 2520
3060 R THT 3 510
3070 THESEHT 0 522
3080 HHMHT 1 446
3090 H A ERHAT 2 471
3100 HHPHHET 0 441
3110 EHAILHET 1 430
9999 J\ FERXEt 16 8414
3510 2R EHT 0 170
3520 E[R T 1 371
3530 2[R THT 2 1004
3540 ZE R AKHT 0 374
3550 AHrHT 0 825
3560 = T E AT 0 278
3570 = T FafT 0 795
3580 FLIFTHT 0 469
3590 EMT 1 16



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

THET(KF)a—F THET (KF)4 100 Lt AOEt

9999 S HKXET 4 4302
4010 )11 NET 1 303
4020 fESHT 0 87
4030 5HT 0 223
4040 SHEAHT 0 251
4050 7K SHT 1 476
4060 E=Z HHET 2 352
4070 Jt[RHET 2 191
4080 =;I;HfT 2 229
4090 FR kAT 0 294
4100 FFFOMET 0 139
4110 JtFFOET 0 147
9999 &I X &t 8 2692
4510 EREE—FEHT 1 755
4520 EREE— ZEHT 1 197
4530 EREE=ZEHT 3 252
4540 EREE Y ZEHET 0 200
4550 EREEFHZFEHET 0 109
4560 EREENFEHET 0 105
4570 EREE-LZEHET 0 145
4580 EREE/\ZEHT 0 110
4590 EREE N ZFEHET 0 175
4600 EREE-+ZEHET 0 227
4610 BREE+—ZBHT 0 259
4620 EREE+ —ZHET 0 442
9999 FRERXET 5 2976
5010 RZF0 B HEHT 0 249
5020 HAFNBAELET 0 223
5030 HAFOMR]{—HET 0 279
9999 MRFIMX &t 0 751
5510 oh RHET 0 203
5520 = HhET 1 631
5530 7G5 = HT 0 478
5540 HERT 0 250
5550 FEHT 0 43
9999 =X 5t 1 1605
6010 [E]ET/MER 0 95
6020 [ ET 5 0 113
6030 FEET &I 0 91
6040 EiEJFMET 0 213
6050 JI|AMBTE 0 145
6060 JI| EHET T 0 121
9999 BEERXET 0 778
6510 B &= A#EAHET 0 25
6520 HZEAKIEHT 1 186
6530 B ZE AFHHET 0 84
6540 HEALLTHT 0 180
6550 B &AM 2 RHET 0 83
6560 HZEALEILHT 0 122
6570 B E A RIHET 0 127
6580 HEAEHRT 0 72
6590 HEAKHET 0 50
6600 HZEAHT 0 75
6610 HEA LFGHET 1 34



KH24TMFREAREBIREZD—EHHREIZKYNEANEZEDH-AO
[R7.5.31IRE)ITEETA (K=F) Bl EEBIA O (%)
AHRET(KE)a—K {THET(KE)E 100l A0

6620 HE AR FGHET 0 36

6630 HZE AT FGHET 1 80
6640 HE A EitdlT 0 35
6650 HZEASHT 0 1
6660 HZ A RHET 0 27
9999 HEARKXET 3 1217
7010 — &M O ET 0 150
7020 — R AHT 0 191
7030 — R FR#AHET 0 86
7040 — R T KEFHET 0 170
7050 — R ¥y H I HET 0 94
9999 — R Xt 0 691
8011 IRAHETFEHRLY 0 47
8012 IRAHTFHERA 0 116
8013 R AHTFEER (S 0 66
8021 RAHTIZEKLY 1 61
8022 RAHETEKA 0 2
8023 R AHTEKIE 0 6
8031 RAHBTH ALY 1 151
8032 IRAHTHAA 0 4
8033 IRAHETH AL 0 6
8041 IR AETHLIRLY 1 43
8042 IR AHTELIF A 0 18
8043 R ABTHLIF (X 0 11
8044 IR AHTHLIFIZ 0 22
8045 R AHTELIFIE 0 35
8050 R AHETIRA 2 81
8060 RABTFTHA 0 85
8070 JRAMBTER 1 70
8080 IR AHTHkHA 0 32
8090 IR AMTHEE 0 25
8100 JRAHETH /IX 0 11
8110 IRAHT I 5k 0 29
8120 R AHTEEMS 3 68
8130 RAHETH L 0 64
8140 IRAHTBFRT 2 97
8150 IJRABTEF XL 0 53
9999 AKX EH 11 1203
9010 +THTKEH 1 598
9020 FTHTHEE A 0 394
9030 FTHT#HEH 2 1371
9040 FTHTHEIH 2 1447
9999 FTHKXET 5 3810
9110 SEET T AL 4 553
9120 $RETH L 0 227
9130 FFETH E 0 132
9140 $RET T+t 1 433
9150 $RHT L55 1 519
9160 SEETEEHT 2 777
9170 $RETNH 1 1013
9180 RHET R 1 589
9190 $RATZ O 0 222
9200 #5HETEFIH 1 235
9210 $RET=EH 0 376



XH247TEFREARBIREZD—FHREIZKYNBEAZEDH=-AO
[R7.5.31IRE)ITEET 4 (KF) Al &5 A 0O (XK)

THET(KF)a—F THET (KF)4 100 Lt AOEt

9220 $REETHEH 2 593
9230 SEHET B M 1 723
9240 $RHATIEE 1 241
9250 FRETALFTith 0 624
9999 FERXET 15 7257
9310 EFFHTANR 0 188
9320 H[ZHETIL 0 215
9330 H[SMAT/INE 0 127
9340 R IZHTE 2 374
9999 RFRXET 2 904
9410 RETT & 1 325
9420 RHETHHE 2 182
9430 RETER 0 111
9440 RETAEF 0 6
9450 RHETHE[R 0 13
9460 RET{_HE 0 19
9470 RETER 0 5
9480 RETHEAR 0 39
9999 RXEt 3 700
99999 &t 116 63656



